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پزشکیان: 

مرا نقد کنید و اشکالات را بگویید
تخلفی بزرگ در سکوتی خبری رخ داد؛ 
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 رهبر انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران کنگره
 بزرگداشت شهدای استان تهران تبیین کردند:

 جریان جهانی 
 حمایت از فلسطین
 ناشی از روح انقلاب اسلامی

تله انباشت انتظارات
 جعفر رضایی ) مدیرمسئول( � 

موضوع فیلترینگ و مشکلات 
ناشی از آن درهفته‌ گذشته تبدیل 
به خبر داغی شد که واکنش‌های 
زیادی به همراه داشت. بعد از 
جنجالی که در مجلس بر سر 

یک طرح با موضوع رفع فیلتر به پا شد، نکاتی  مورد بحث 
قرار گرفت که قابل تامل بود. یکی از نکات طرح شده این بود 
که مجلس به لحاظ حقوقی امکان ورود به مسئله فیلترینگ 
را ندارد. این موضوع یک روز بعد از اتفاقات درون مجلس 
طرح شد و ناظر بر این نکته است که رئیس‌جمهور بر شورای 
عالی فضای مجازی نظارت دارد و اگر قرار است اتفاقی در این 
حوزه بیفتد باید از مسیرتصمیم قوه اجرایی کشور در این 
شورا باشد.  استدلال نمایندگان بر این است که چون مجلس 
موضوع فیلترینگ را پیگیری نکرده، نمی‌تواند در رفع آن 
نیز وارد شود. این مسئله از دو جنبه مختلف مورد بررسی 
و قابل تامل است. نکته اول اینکه مخالفت‌های نمایندگان 
مجلس درباره بررسی موضوع فیلترینگ در مجلس تا چه 
اندازه با مسئله حقوقی عنوان شده مطابقت دارد و موضوع 
دیگر اینکه ورود رئیس‌جمهور به این مسئله تا چه اندازه 
می‌تواند راهگشا باشد؟ در مورد اول باید اینگونه تصور کرد 
راهکارهای موجود برای خروج از فیلترینگ با مسائلی که 
نمایندگان مطرح کرده‌اند، فقط از سوی شورای عالی فضای 
مجازی امکان طرح و پیگیری دارد. از این رو رئیس‌جمهور 
به عنوان رئیس شورا باید مسیر را برای رسیدن به نتیجه 
هموار کند. عنوان این موضوع با توجه به تبلیغات انتخاباتی 
مسعود پزشکیان و نقدهای او به مسدود شدن کسب و کار 
مردم بعد از بستن بخشی از پلتفرم‌های مورد نیاز اینگونه 
به ذهن متبادر می‌شود که برخی نمایندگان می‌خواهند 
قبل از ورود او به عرصه اجرا مطالبات را هدایت کنند، به 
گونه‌ای که انباشت خواسته‌ها در یک مقطع زمانی محدود 
در مقابل کابینه چهاردهم قرار گیرد. آزادسازی واردات 
خودروهای کارکرده در حالیکه منابع تامین ارز برای این 
مقصود مشخص نیست، اعلام آمارهای مثبت از اقدامات 
دولت سیزدهم در حالیکه مطابقت آنها با واقعیت‌های 
اجتماعی چندان محسوس و ملموس نیست و پاس دادن 
همسان‌سازی حقوق بازنشستگان به دولت چهاردهم 
نشاندهنده تلاشی است که می‌خواهد در یک بازه زمانی 
یکساله پزشکیان را در برابر مردم به پاسخگویی وادارد. 
گرچه مسئله فیلترینگ با حساسیت‌های اجتماعی بالایی 
رو به روست، اما باید در یک فضای منطقی و همه‌جانبه 
مورد بررسی قرار گیرد. ایجاد فضای روانی انتظار بدون 
تردید نه فقط از سر دلسوزی و کمک به دولت آینده طرح 
نمی‌شود، بلکه دست‌انداز ساختن برای دولتی است که باید 
در جاده ناهموار و پرا ز مصائب به سمت آینده براند. بنابراین 
دولت جدید باید باب گفت‌وگوی بیشتر و طرح موضوعات با 
مردم را باز کند. توضیح شرایط و محدودیت‌ها همراه با بیان 
راهکارهای کوتاه‌مدت برای رفع مشکلات می‌تواند بخشی از 
توقعات را به نیروی همراه و همدل با رئیس‌جمهور منتخب 
تبدیل کند. دولت جدید باید مراقب تله انباشت انتظارات از 

سوی مخالفان خود باشد.

     سرمقاله

رئیس شورای راهبری انتخاب وزرای دولت چهاردهم گفت: تقریبا تمامی 
گمانه‌زنی‌ها از نتایج بررسی نامزدها در کمیته‌ها نادرست یا ناقص بوده و 
بیشتر برای تشویش افکار عمومی و دامن زدن به نگرانی یا خبرسازی و 

فشار روانی منتشر شده‌اند.
به گزارش ایسنا، محمدجواد ظریف در حساب کاربری خود در شبکه 

اجتماعی ایکس نوشت:
»‏سلام دوستان

بررسی پیشنهادهای دریافتی برای اعضای هیئت دولت به پایان خود 
نزدیک شده است.

۱-کمیته‌ها بررسی‌های خود را انجام داده و بین ۱۰ تا ۱۵نامزد را برای 
ارزیابی در مرحله دوم انتخاب کردند. 

۲-در مرحله دوم، نامزدها در کمیته‌ها مورد ارزیابی دقیق‌تر قرار گرفته و در 
صورت ضرورت از نامزدها برای مصاحبه  داوطلبانه دعوت به عمل آمده است.
۳-اعضای کمیته‌ها به صورت جداگانه و محرمانه به نامزدها امتیاز داده‌اند.

۴-امتیازها به صورت خودکار تجمیع شده و نتایج تجمیع هر کمیته در 
حال ارسال به شورای راهبری است. 

• تقریبا تمامی گمانه‌زنی‌ها از نتایج بررسی نامزدها در کمیته‌ها نادرست و 
یا ناقص بوده وبیشتر برای تشویش افکار عمومی و دامن زدن به نگرانی و یا 

خبرسازی و فشار روانی منتشر شده‌اند.
۵-شورای راهبری به قید قرعه ۵ گروه برای اعتبار سنجی امتیاز نامزدهای 
کمیته‌ها تشکیل داده تا با دقت به شکایات دریافتی رسیدگی کرده و از 

سلامت روند اطمینان حاصل کنند. 
• گروه‌های اعتبارسنجی نظر خود را پیرامون سامت کار هر کمیته در 

شورای راهبری ارائه می‌دهند. 
• این روند برای چند کمیته پایان یافته و برای سایر کمیته‌ها به تدریج 

کامل خواهد شد. 
 تاکنون گزارش های گروه های اعتبار سنجی نشان دهنده سلامت کار 
کمیته ها بوده و در مواردی که ابهام یا شکایتی بوده، یا با توضیحات کمیته 
مربوطه رفع شده و یا نسبت به رفع آن ابهام اقدام شده است که لازم است 
از اعضا و مسئولین کمیته ها که با دقت و امانت این وظیفه را به انجام 

رسانده اند سپاسگزاری کنم
۶-همان‌گونه که رئیس جمهور منتخب عزیز بارها اعلام کرده‌اند، ایشان به 
صورت جداگانه فهرست‌هایی را دریافت می‌کنند. هر چند انتخاب اعضای 
دولت در نهایت توسط ایشان انجام می‌شود، اما دکتر پزشکیان عزیز برای 
اطمینان از شفافیت و سامت کار، بررسی این نامزدها را نیز به شورای 

راهبری سپرده‌اند. 
۷-هر یک از اعضای شورای راهبری پس از بررسی گزارش رؤسای کمیته‌ها 
و دبیران و رؤسای کارگروه‌ها و گروه‌های اعتبارسنجی، و شنیدن اسامی و 
سوابق نامزدهایی که مستقیما به جناب دکتر پزشکیان ارائه شده‌اند، نظر 
خود را پیرامون نامزدهای معرفی شده از سوی کمیته‌ها و رئیس جمهور 

منتخب به صورت محرمانه مکتوب می‌کنند. 
• هر عضو شورا می‌تواند نام سه نفر از نامزدها )از کمیته‌ها و یا فهرست‌های 
رئیس جمهور منتخب( را در برگه نظرسنجی خود بنویسد. اعضای شورا 
می‌توانند اسامی حداکثر پنج نامزد را در برگه نظرسنجی خود بنویسند به 

شرط آنکه دو نفر از آنها از جوانان، بانوان و یا اقوام باشند.
• برگه‌های نظرسنجی توسط دو نفر از اعضای گروه اعتبار سنجی ذیربط 
در حاشیه جلسه قرائت و تجمیع شده و در اختیار رئیس شورای راهبری 

قرار می‌گیرد.
۸-نتایج نظرسنجی کمیته‌ها و شورای راهبری در یک صفحه )تصویر 
پیوست( تجمیع شده و همراه با ریز نتایج به رئیس جمهور منتخب تقدیم 
می‌شود. طبق قانون اساسی انتخاب نهایی با رئیس جمهور است که می‌توانند 
از میان این نامزدها و یا سایرین، افرادی را به مجلس شورای اسلامی جهت 

اخذ رای اعتماد معرفی فرمایند. 
۹-گزارش مستند کار کلیه کمیته‌ها و شورای راهبری در دست تدوین 
است و انشاءالله در آینده به عنوان نتایج یک ابتکار شجاعانه و پیشرو که 
توسط جناب آقای دکتر پزشکیان مطرح و توسط تعدادی از کارشناسان، 
نخبگان، نمایندگان اقشار، اعضای ستاد و نمایندگان احزاب و جامعه مدنی 

اجرا شده است منتشر خواهد شد. 
۱۰-نام نامزدها و تعداد آرا برای رعایت حریم خصوصی افراد و نیز جلوگیری 

از هرگونه  بهره‌برداری نابجا محرمانه خواهد ماند.
دوستان عزیز. این یک تجربه جدید است که حتما با نقص‌ها و ایرادهایی روبرو 
بوده و باید در آینده اصلاح شود.  علاوه بر نقص‌های بدیهی این تجربه نو، که 
ما خود بدان اذعان داشته‌ایم، نارضایتی‌هایی نیز از این روند با انگیزه‌های 
گوناگون وجود دارد: از دل سوزی صادقانه تا سهم‌خواهی و انتقام‌جویی از 
رقیبان و یا حتی خدای ناکرده تلاش برای جلوگیری از نهادینه شدن یک 

روند شفاف و خارج از کنترل محافل قدرت و ثروت.
امیدوارم مردم بزگ ایران با هوشیاری و توجه به اهمیت این ابتکار، اجازه 
ندهند خبرسازی‌ها و شایعات در اراده آنها و منتخبشان برای تغییر خلل 

وارد کند.«

ظریف از آخرین تحولات در زمینه چینش کابینه چهاردهم چه گفت؟

گزارش مجازی از تحولات واقعی

رئیس مجلس اخیرا گفته است: »وحدت‌رویه‌ای بین دستگاه‌ها در موضوع 
محرومیت‌زدایی وجود ندارد که تا زمان برخط نشدن سامانه‌ها و نبود ارتباطات دو 
سویه و دقیق و تجزیه و تحلیل از اطلاعات با اشکالات اساسی مواجه خواهیم بود.«

به گزارش فرارو، اظهارات رئیس مجلس در شرایطی مطرح شده که رئیس 
مرکز پژوهش‌های مجلس نیز گفته است، طبق آخرین به‌روز‌رسانی مناطق 
محروم کشور در سال ۸۸، سه چهارم کشور مشمول تعریف محرومیت هستند. 
با توجه به این شرایط، در گفتگویی با دکتر حسین راغفر، اقتصاددان و عضو 

هئیت علمی دانشگاه الزهرا، به بررسی این موضوعات پرداخته ایم:
راغفر در پاسخ به این سوال که مسئله محرومیت در کشور ما چگونه شکل گرفته 
و تشدید شده است؟ گفت: وضعیت محرومیت کشور ما یک درد کهنه است و 
سالهاست که وجود داشته و محصول سیاست‌هایی است که در دهه‌های اخیر 
بر کشور تحمیل شده و دولت‌ها و حاکمیت نیز تعهدات مبتنی بر قانون اساسی 
خود را به نحو احسن انجام نداده و بعضا نادیده گرفته اند و در نتیجه بخش‌هایی 
مثل آموزش و پرورش و بهداشت عمومی که باید رایگان و همگانی می‌بود، 
به تدریج پولی شد و این در حالیست که در قانون اساسی، تعهدات حاکمیت 
نسبت به مردم به ویژه در حوزه‌های مسکن و اشتغال، به شکلی تعریف شده که 
دولت‌ها باید کمک کنند تا مردم صاحب شغل و مسکن شوند. اما متاسفانه به 
مرور زمان همه این تعهدات عملًا نادیده گرفته شد و در نتیجه اصلی‌ترین محرک 

محرومیت‌های گسترده در جامعه همین نادیده گرفتن‌ها است.
وی در پاسخ به این سوال که آیا تنها مولفه ایجاد و تشدید محرومیت در کشور 
را نادیده گرفته شدن تعهدات دولت‌ها می‌بینید؟ گفت: در کنار این مسائل و 
شاید موازی با این مسائل، دستکاری عامدانه نرخ ارز برای تامین کسری بودجه 

دولت‌ها وجود دارد. منابع کسری بودجه از جیب مردم و اقشار مختلف جامعه 
تامین شد و همین موضوع هم به محرومیت‌های گسترده‌تر در جامعه انجامیده 
است. به خصوص از سال ۱۳۹۶ تا کنون ما شاهد جهش‌های بسیار بالا در قیمت 
ارز هستیم. به ویژه در سال‌های ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ تا کنون این وضعیت تشدید 
شده است. همه این‌ها از اصلی‌ترین دلایل محروم شدن مردم کشورمان هستند.

این کارشناس مسائیل اقتصادی در پاسخ به این سوال که آیا فکر می‌کنید دولت 
چهاردهم می‌تواند در این حوزه نقش آفرینی مثبت داشته باشد؟ گفت: آن چه 
که تا کنون آقای پزشکیان تعهد کرده اند، اغلب مبتنی بر تعهدات پایه‌ای قانون 
اساسی است که شامل مسئله آموزش و پرورش و رفع گرسنگی و خدمات 
سلامت همگانی است. آقای پزشکیان متعهد شده اند که مسائل این بخش‌ها 
را هر چه سریعتر حل کرده و محقق کنند. امیدوارم در روز‌های آتی و پس از 

تحلیف تمامی این موارد را به یاد داشته باشند و اجرا کنند.
وی در پاسخ به این سوال که آیا محرومیت زدایی در کشور تنها از طریق اقدامات 
دولت قابل حل است؟ گفت: قطعا سایر قوا هم در اجرای برنامه‌های دولت نقش 
دارند و همانطور که رهبری هم اشاره کردند. دولت حتما باید از سوی مجلس 
به طور ویژه و البته قوه قضائیه حمایت شود. همه قوا باید در کنار هم کار کنند، 
تا دولت از موانع عبور کند. هر چند این فرصت و ظرفیت وجود دارد که وعده‌ها 
محقق شوند، به شرطی که قوای دیگر کمک کنند. مجلس موظف است دولت 
را یاری کند و منابع مورد نیاز دولت تامین کند. بخشی از منابع از طریق مالیات 
تامین می‌شوند و اینجا نیز نقش مجلس پررنگ می‌شود. اگر بخش تامین منابع 
دولت به درستی انجام شود، اساسا نصف راه برای محقق شدن وعده‌های ریاست 

جمهوری را رفته ایم.

آیا دولت چهاردهم می‌تواند در محرومیت زدایی موفق باشد؟

بازار سرمایه در هفته ای که گذشت؛

 خروج پول حقیقی
 از بورس آهسته تر شد

ــی  ــول حقیق ــروج پ ــن خ ــر میانگی ــه اخی در هفت
ــود. ــین ب ــه پیش ــر از هفت ــهام کمت ــازار س از ب
به گزارش اقتصادنیوز، در ابتدای هفته‌ اخیر 
ــداوم  ــران ت ــورس ته ــرمایه از ب ــروج س ــد خ رون
داشت. در اولین روز هفته 208 میلیارد تومان 
پول حقیقی از بورس خارج شد.روز یکشنبه 
ــارج  ــی خ ــول حقیق ــان پ ــارد توم ــز 228 میلی نی
ــارد  ــه 113 میلی ــم ب ــن رق ــنبه ای ــد و روز دوش ش
میلیارد   86 سه‌شنبه  روز  رسید.  تومان 
ــن روز  ــد. در آخری ــی وارد ش ــول حقیق ــان پ توم
ــد و  ــارج ش ــی خ ــول حقیق ــه پ ــی هفت معاملات
ارزش تغییر مالکیت حقیقی به حقوقی بازار 
ــه  ــوع کل هفت ــود.در مجم ــان ب ــارد توم 137 میلی
ــورس  ــی از ب ــول حقیق ــان پ ــارد توم 600 میلی
ــول  ــروج پ ــه خ ــن روزان ــد و میانگی ــارج ش خ
ــبت  ــه نس ــود ک ــان ب ــارد توم ــی 120 میلی حقیق
ــته  ــش داش ــد کاه ــین 17 درص ــه پیش ــه هفت ب
است. روز شنبه نماد شستا بیشترین خروج 
ــتی و  ــت، حکش ــو، وبمل ــت و تاپیک ــرمایه داش س
ــل  ــد. در مقاب ــدی بودن ــای بع ــو در رتبه‌ه تاصیک
و  سهرمز  سصوفی،  کالا،  شفام،  نمادهای 
ــتند.  ــی داش ــول حقیق ــترین ورود پ ــراک بیش خت

حسین ترکاشوند- شهردار قیامدشت 

آگهی مناقصه عمومی
شهرداری قیامدشت در نظر دارد پروژه های مشروح ذیل را به استناد آیین نامه مالی شهرداری ها از طریق مناقصه به شرکت های حقوقی واجد الشرایط واگذار نماید . 

میزان سپرده شرکتمبلغ برآورد )ریال(عنوان پروژهردیف
در مناقصه عمومی)ریال(

تجدید یکم پروژه تهیه و اجرای گرانول و سیلیس و تکمیل چمن 1
8.400.000.000420.000.000مصنوعی ورزشگاه 5 هزار نفری شهر قیامدشت

لذا از متقاضیان و اشخاص حقیقی واجدالشرایط که دارای شرکت مرتبط با موضوعات فوق می باشند، بدینوسیله دعوت بعمل می آید جهت شرکت در مناقصه مذکور مطابق 
شرح ذیل اقدام نمایند:

1- نحوه دریافت اسناد مناقصه: از درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
2- آخرین مهلت ارسال و تحویل پیشنهادات و پاکات اسناد مناقصه: به صورت الکترونیکی طبق تاریخ مندرج در سامانه ستاد بارگذاری شود و پاکت الف حاوی )تضمین 
سپرده شرکت در مناقصه( تا پایان وقت اداری روز قبل از بازگشایی به صورت فیزیکی به دبیرخانه شهرداری واقع در بزرگراه امام رضا)ع( شهر قیامدشت-بلوار آزادی تقاطع-

بلوار امام خمینی)ره( تحویل شود.
3- زمان و محل بازگشایی پاکات اسناد مناقصه: مطابق تاریخ و ساعت مندرج در سامانه ستاد در دفتر شهردار واقع در شهرداری قیامدشت می باشد.

4- سپرده نفرات دوم و سوم پس از تنظیم قرارداد با برنده اول مسترد خواهد شد.
5- ارائه گواهی از سازمان برنامه و بودجه الزامی میباشد و در صورت عدم ارائه پاکت پیشنهاد قیمت بازگشایی نخواهد گردید .

6- شهرداري در رد یا قبول هریك یا كلیه پیشنهادات مختار است. 
7-به پیشنهادات فاقد مدارک معتبر شرکت و اساسنامه و ... ترتیب اثر داده نخواهد شد.

8- هزینه درج آگهي و کارشناسی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
9- سایر اطلاعات و جزئیات در متن اسناد مناقصه در سامانه ستاد موجود می باشد و جهت اطلاعات بیشتر با شماره تماس 33590072-021 داخلی 111 تماس حاصل 

فرمائید.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/06  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/13

نوبت اول

  تداوم افزایش دما و مخاطرات پرتوها؛ 
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اقتصاد‏ ی

تخلفی بزرگ در سکوتی خبری رخ داد

ذبح بازار پسته پیش پای واردات خودرو
فاطمه جوادی- گروه اقتصادی � 

رئیس هیات‌مدیره انجمن پسته ایران گفت: متاسفانه 
شرکت‌های خودرویی زیر قیمت تمام شده پسته را صادر 
می‌کنند و بازار پسته را به شدت تحت تاثیر قرارداده‌اند؛ 
به نحوی که سود این گروه در واردات خودرو یا قطعات 
آن است، چون ۲۰۰ تا ۳۰۰ درصد از واردات خودرو سود 
دارند، ضرر ۵ تا ۱۰ درصدی در صادرات پسته برایشان 

اهمیتی ندارد.
سی‌ام شهریورماه سال گذشته بود که محمدرضا پورابراهیمی، 
رئیس وقت کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی در 
شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی استان کرمان خبر 
داد که طبق تصمیم دولت، واردات خودرو و قطعات آن با ارز 
حاصل از صادرات محصولات کشاورزی میسر شده است، اما 
این موضوع به سرعت با واکنش بانک مرکزی مواجه شد و بانک 
مرکزی همان روز ادعای واردات خودرو با ارز حاصل از صادرات 

محصولات کشاورزی را رد و تکذیب کرد.
با این وجود پورابراهیمی که بر مواضع خود تاکید داشت و از 
برخورد بانک مرکزی دلخور شده بود، طی نامه‌ای به رئیس‌ دولت 
سیزدهم، خواستار تسهیل صادرات محصولات کشاورزی شد و 

همچنین به گلایه از بانک مرکزی پرداخت.
پورابراهیمی در این نامه نوشته بود که »جناب آقای رئیس 
جمهور، جناب آقای پیمان پاک قائم مقام وزیر جهاد کشاورزی 
خبر دادند که اخیراً در جلسه کمیته ارزی دولت با حضور آقای 
دکتر مخبر معاون اول رئیس جمهور موضوع اختصاص ارز ناشی 
از صادرات محصولات کشاورزی به واردات خودرو مورد توافق 

قرار گرفته و به زودی ابلاغ و اجرایی خواهد شد و همچنین 
مدیران سازمان توسعه تجارت ایران در جلسه مطرح کردند که 
واردات قطعات خودرو نیز مشمول توافقات اختصاص ارز ناشی 

از صادرات محصولات کشاورزی گردیده است.«
از آنجایی که پورابراهیمی در نامه خود به رئیس‌جمهور نقل 
قولی را از علیرضا پیمان پاک، قائم‌مقام وزیر جهاد کشاورزی 
بیان کرده بود، این موضوع با واکنش او مواجه شد و پیمان پاک 
گفت که هیچ جلسه‌ای در دولت درباره تخصیص ارز کشاورزی به 
واردات خودرو تشکیل نشده است و صرفا معاون اول رئیس‌جمهور 
دستور بررسی چالش‌های صادرات خشکبار و رسیدگی به دغدغه 

کشاورزان را صادر کرده است.
چند وقت بعد از انتشار این خبرها بحث استفاده از ارز حاصل از 
کشاورزی برای واردات خودرو به فراموشی سپرده شد، اما حالا 
خبرها حاکی از این است که واردکنندگان خودرو در سکوت 
خبری به صادرکننده پسته تبدیل شده‌اند و از ارز حاصل از آن برای 
واردات خودرو استفاده می‌کنند و در این میان به صادرکنندگان 
تخصصی پسته ضربه زده و بازار آن‌ها را دچار اختلال کرده‌اند.

محمد صالحی، رئیس هیات‌مدیره انجمن پسته ایران با تائید این 
موضوع به خبرنگار اقتصاد آنلاین گفت: متاسفانه شرکت‌های 
خودرویی زیر قیمت تمام شده پسته را صادر می‌کنند و بازار 
پسته را به شدت تحت تاثیر قرارداده‌اند، سود این گروه در 
واردات خودرو یا قطعات آن است، چون ۲۰۰ تا ۳۰۰ درصد از 
واردات خودرو سود دارند، ضرر ۵ تا ۱۰ درصدی در صادرات 
پسته برایشان اهمیتی ندارد.صالحی افزود: چنین رانتی برای 
شرکت‌های واردکننده خودرو باز شده است، پسته می‌خرند و 

ارزان می‌فروشند، بازارهای ما خراب شده، صادرکننده‌های ما 
بیچاره شده‌اند و اصلا نمی‌توانند پسته صادر کنند.وی توضیح 
داد: طبق برآوردهای سال جاری پسته‌ای، ظرفیت صادرات ما 
به چین حدود ۷۰ هزار تن بود، اما ۱۵۰ هزار تن پسته در چین 
مصرف شده است که ۱۰ تا ۱۵ هزار تن از ایران تامین شده است 
و بقیه را از آمریکا وارد کرده‌اند؛ این اتفاق به دلیل صادرات پسته 

توسط شرکت‌های خودرویی رخ داده است.
صالحی با بیان این که این روند از حدود مهرماه سال گذشته 
آغاز شده است، گفت: در این مدت ۸۰ تا ۹۰ درصد پسته ایران 
توسط شرکت‌های خودرویی صادر شده است، صادرکننده‌های 
اصلی پسته بیچاره شده‌اند، هیچ کسی نمی‌تواند کار کند، کلی 
پسته‌ در انبارها باقی مانده است، چرا که شرکت‌های خودرویی 
به اندازه ظرفیتی که نیاز دارند صادر می‌کنند و مابقی پسته‌ها 
می‌ماند و خریداران خارجی متاثر از قیمت‌هایی که قبلا از این 
شرکت‌ها خریده‌اند حاضر نیستند به قیمت روز از صادرکنندگان 
ما خرید کنند.رئیس هیات‌مدیره انجمن پسته ایران تصریح کرد: 
شرکت‌های خودرویی صادرکننده تخصصی پسته نیستند و این 
آسیب‌زا است، آن‌ها اگر بخواهند با قیمت روز و مناسب پسته 
بفروشند ممکن است ۱۰ تا ۲۰ روز معطل شوند، باید چانه‌زنی 
کنند و بازار پیدا کند طبیعی است که این حالت فروش سخت 
است و راحت‌تر این است که یکجا مثلا ۵ درصد زیر قیمت بدهند 
و یکدفعه پولشان را تحویل بگیرند، چون چند درصد پایین‌تر 
برایشان اهمیتی ندارد و سودشان در واردات و فروش ماشین 
است.صالحی گفت: یک خریدار چینی که از ما یک تن پسته را 
۷ هزار و ۱۰۰ دلار می‌خرد می‌گوید در یک بازه زمانی یکسان، 

از شرکت‌های واردکننده خودرو یک تن پسته را ۶ هزار و ۸۰۰ 
دلار خریده است.

وی با بیان این که نمی‌دانم داستان چیست و چرا این گروه رانت 
دارند، گفت: وزارت صمت و بانک مرکزی قبول نمی‌کنند که 
ما پسته صادر کنیم و ارز حاصل از صادرات را به شرکت‌های 
واردکننده خودرو بدهیم و این مخالفت برای ما یک معما است.

صالحی گفت: صادرات پسته توسط صادرکننده تخصصی برای 
خودرهایی‌ها هم بهتر است، چرا که سه ماه طول می‌کشد تا 
آن‌ها پسته را از داخل کشور تهیه کنند، دو ماه طول می‌کشد تا 
پسته به چین برسد و بعد آنجا باید به فکر فروش باشند؛ اما اگر 
با اظهارنامه و ارز ما، واردات را انجام دهند برایشان بهتر است، 
چون پولشان چند ماه نمی‌خوابد و دردسرهایی مانند این که در 

خرید پسته کلاه سرشان بگذارند را هم ندارند.
این صادرکننده پسته اظهار کرد: به دلیل فروش پسته زیر 
قیمت در بازارهای جهانی توسط شرکت‌های واردکننده خودرو، 
صادرکنندگان اصلی پسته قدرت رقابت با آن‌ها را ندارند، علاوه بر 
این ما باید دلار حاصل از صادرات پسته را در سامانه نیما عرضه 
کنیم، اما شرکت‌های واردکننده خودرو ماشین وارد می‌کنند 

و دلار برنمی‌گردانند.صالحی عنوان کرد: ما این امکان را داریم 
که به شرکت‌های غیرخودرویی ارز حاصل از صادرات‌مان را 
بفروشیم، اما تعداد و مقدار خریداران بسیار ناچیز است، از ۲ 
میلیارد دلار پسته که می‌توانیم صادرات داشته باشیم، شاید 

برای ۱۰۰ میلیون دلار آن تقاضا وجود داشته باشد.
رئیس هیات‌مدیره انجمن پسته ایران تاکید کرد: ۹۵ درصد 
از صادرکنندگان ما به بازار جهانی دسترسی ندارند، چون 
شرکت‌های خودرویی پسته را زیرقیمتی که صادرکنندگان 
پسته می‌توانند صادر کنند، صادر می‌کنند.در این مدتی که 
بحث واردات خودرو داغ بوده، موضوع تامین ارز واردات خودرو 
همواره یکی از کشمکش‌های اصلی میان وزارت صمت و بانک 
مرکزی بوده و بارها عدم تخصیص ارز از سوی بانک مرکزی، به 
عنوان دلیل اصلی عدم واردات خودرو ذکر شده است. در چنین 
شرایطی بد نیست مجموعه تحت مدیریت فرزین به این سوال 
پاسخ بدهند که چرا با وجود این که از مهرماه سال گذشته واردات 
خودرو با ارز پسته صادراتی، آن هم توسط خود شرکت‌های 
واردکننده خودرو به راه بوده است، نه تنها در این باره شفاف‌سازی 

نکرده‌اند که تنها به تکذیب این موضوع بسنده کرده‌اند.

۳۶ درصد تهرانی‌ها مستاجرند
نایب رئیس اول اتحادیه مشاوران املاک 
تهران گفت: نرخ اجاره‌نشینی در تهران 
افزایشی بوده و در حال حاضر ۳۶ درصد 

خانوار‌ها مستاجر هستند.
به گزارش ایسکانیوز، داود بیگی نژاد 
نایب رئیس‌اول‌ اتحادیه‌ مشاوران‌املاک‌ 
تهران گفت:  وزارت راه و شهرسازی 
بررسی های لازم در حوزه مسکن را 
انجام داده است و قانون ساماندهی بازار زمین و مسکن و اجاره را ابلاغ کرده است.

وی افزود: با رصد جامعه مستأجران مشخص شد که ۳۶ درصد از خانوارها مستأجر 
هستند و از سوی دیگر درخواست مالکان برای اجاره مسکن متفاوت است و در برخی 
از مواقع با توجه به درخواست افزایش نرخ های اجاره نامتعارف مستأجران در آرامش 
نیستند.بیگی نژاد اظهار کرد: هنوز مردم نمی‌توانند تعاملات خود را در بخش مسکن 
اجرایی کنند و حقیقت این است که توانایی افراد جامعه نسبت به سال های گذشته 
کاهش پیدا کرده است و ما حدود ۴۷ درصد در تهران افزایش اجاره بها داشته ایم و 

این افزایش نسبت به سال ۱۴۰۱ ما ۶۰ درصد است.

تامین مالی ساخت مسکن با منابع خُرد مردمی
بذرپاش، وزیر راه و شهرسازی با اعلام 
رونمایی از نرم افزار جامع مدیریت 
منابع، دارایی‌ها واملاک صندوق ملی 
مسکن گفت: این نرم‌افزار مسیر ساخت 

مسکن را برای دولت هموار می‌کند.
به گزارش اقتصاد آنلاین به نقل از وزارت 
راه و شهرسازی، مهرداد بذرپاش در 
صفحه شخصی خود در فضای مجازی 
نوشت: نرم افزار جامع مدیریت منابع، دارایی‌ها واملاک صندوق ملی مسکن رونمایی 
شد.وزیر راه و شهرسازی افزود: این نرم‌افزار علاوه بر مدیریت منابع مستقیم واریزی به 
صندوق، زیرساخت تاسیس صندوق‌های سرمایه‌گذاری املاک واگذار شده به صندوق 
و تامین مالی از منابع خرد مردمی را ایجاد و مسیر ساخت مسکن برای دولت را هموار 
می‌کند.از ویژگی این نرم افزار می‌توان به ثبت و نگهداری اموال و مستغلات اشاره کرد. 
همه ذیحسابان استان‌های سراسر کشور مستقر در اداره‌های کل راه و شهرسازی به 
این سامانه متصل شده‌اند تا بتوانند همه درآمدها و هزینه‌ها را به موقع و در لحظه 

ثبت، ضبط و نگهداری کنند.

افزایش تقاضا عامل افزایش قیمت قارچ 
رئیس انجمن پرورش دهندگان قارچ 
با اشاره به افزایش ۲۰ درصدی قیمت 
قارچ از ابتدای مردادماه، گفت: با توجه 
به افزایش تقاضا در برابر عرضه، قارچ 
۱۰ تا ۱۵ درصد بالاتر از قیمت مصوب 

عرضه می‌شود.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
مهدی رجبی، گفت: طبق روال همه 
ساله تولید قارچ در فصل گرما ناشی از عدم سیستم سرمایش واحد‌های سنتی کاهش 
می‌یابد و برآورد‌ها حاکی از آن است که امسال، تولید ۱۵ تا ۲۲ درصد نسبت به فصل 
سرما کاهش یابد.رجبی قیمت مصوب هرکیلو قارچ فله درب مزرعه را ۹۹ هزارتومان 
و برای مصرف کننده را ۱۲۰ هزارتومان اعلام کرد و افزود: در حال حاضر به دلیل 

افزایش تقاضا در برابر عرضه، قارچ بالاتر از نرخ مصوب عرضه می‌شود.
او با بیان اینکه ۳۰ درصد تولید قارچ قابلیت صادرات دارد، گفت: همه ساله در فصل 
گرما صادرات متوقف می‌شود، اما برآورد‌ها حاکی از آن است که ۱۰ تا ۲۰ درصد 

قارچ تولیدی صادر شود.
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سمنان بالاترین و سیستان و بلوچستان پایین ترین تورم 
نقطه به نقطه را ثبت کردند؛

اطلس تورمی تیرماه

از میان تمام استان‌های کشور، سمنان بالاترین و سیستان‌وبلوچستان 
پایین‌ترین تورم نقطه به نقطه را در تیر 1403 به نام خود رقم زدند.

به گزارش اکوایران، تورم نقطه به نقطه یکی از مهم ترین 
شاخص‌های قیمتی است که نشان می‌دهد هزینه تهیه یک سبد 
مشخص از کالا و خدمات برای خانوار در هر ماه چند درصد نسبت 

به همان ماه در یک سال قبل تغییر کرده است.
جدیدترین گزارش مرکز آمار حاکی از آن است که تورم نقطه به 
نقطه در تیر امسال و در کل کشور، نسبت به خرداد ماه افزایش 
یافته است. البته، این رفتار مربوط به میانگین کل کشور بوده و 
رفتار هر استان متفاوت است. در حالی که تورم نقطه به نقطه 
کل کشور بالاتر از 32 درصد رفته، تورم 14 استان کمتر از این 
رقم بوده است. در مقابل، 17 استان نیز تورمی بالاتر از میانگین 
کل کشور را تجربه کرده‌اند.از میان تمام استان‌ها، بالاترین تورم 
مربوط به سمنان بوده که بالاتر از 37 درصد برآورد شده است. 
پایین‌ترین تورم نقطه به نقطه نیز به نام سیستان‌وبلوچستان رقم 
خورده است. تورم این استان نسبت به خرداد ماه نزدیک به 10 
واحد درصد کاهش یافته و شاهد شدیدترین افُت در مقایسه با 

سایر استان‌ها بوده است.
تورم نقطه به نقطه کل کشور طبق اعلام مرکز آمار از 31.9 درصد 
در خرداد ماه به 32.2 درصد در تیر ماه افزایش یافته است. این 
نرخ در 14 استان کمتر و در 17 استان بالاتر از میانگین کل 
کشور برآورد شده است.بالاترین تورم نقطه به نقطه استانی در 
تیر امسال 37.7 درصد بوده که در سمنان مشاهده شده است. 
این نرخ نسبت به خرداد ماه بیش از 7 واحد درصد در طول 
همین یک ماه افزایش یافته است. در رتبه دوم، خراسان جنوبی 

قرار گرفته که تورم نقطه‌ای آن 35.5 درصد برآورد شده است.
در سوی دیگر این طیف، سیستان و بلوچستان قرار گرفته 
که تورم نقطه‌ای آن 21 درصد برآورد شده است. این نرخ از 
سایر استان‌ها با اختلاف زیادی کمتر است. تورم نقطه به نقطه 
سیستان‌وبلوچستان بعد از کاهش 9.5 واحدی که نسبت به خرداد 

تجربه کرده به چنین سطحی دست یافته است.

بازار سرمایه در هفته ای که گذشت؛

پول  خروج 
بورس  از  حقیقی 
شد تر  آهسته 

شاهین کارخانه- گروه اقتصادی � 
در هفته اخیر میانگین خروج پول حقیقی از بازار سهام کمتر از هفته 

پیشین بود.
به گزارش اقتصادنیوز، در ابتدای هفته‌ اخیر روند خروج سرمایه از بورس 
تهران تداوم داشت. در اولین روز هفته 208 میلیارد تومان پول حقیقی از 
بورس خارج شد.روز یکشنبه نیز 228 میلیارد تومان پول حقیقی خارج شد 
و روز دوشنبه این رقم به 113 میلیارد تومان رسید. روز سه‌شنبه 86 میلیارد 
تومان پول حقیقی وارد شد. در آخرین روز معاملاتی هفته پول حقیقی خارج 
شد و ارزش تغییر مالکیت حقیقی به حقوقی بازار 137 میلیارد تومان بود.

در مجموع کل هفته 600 میلیارد تومان پول حقیقی از بورس خارج شد 
و میانگین روزانه خروج پول حقیقی 120 میلیارد تومان بود که نسبت به 
هفته پیشین 17 درصد کاهش داشته است. روز شنبه نماد شستا بیشترین 
خروج سرمایه داشت و تاپیکو، وبملت، حکشتی و تاصیکو در رتبه‌های بعدی 

بودند. در مقابل نمادهای شفام، کالا، سصوفی، سهرمز و ختراک بیشترین 
ورود پول حقیقی داشتند. روز یکشنبه بیشترین خروج سرمایه به نماد وبملت 
تعلق داشت و تاپیکو، شپدیس، شستا و تاصیکو در رتبه‌های بعدی بودند. 
در سوی دیگر، نمادهای شفام، شدوص، نوری، خنصیر و خپویش بیشترین 
ورود را داشتند. روز دوشنبه نیز نمادهای فولاد، وبملت، ثفارس، کگهر و 
خبهمن بیشترین خروج پول و نمادهای خاور، نوری، کاوه، خپویش و رنیک 
بیشترین ورود سرمایه را داشتند.روز سه‌شنبه بیشترین خروج سرمایه به 
نماد حفارس تعلق داشت و نمادهای خودرو، وبملت، خساپا و کرومیت در 
رده‌های بعدی بودند. بیشترین ورود پول نیز به سلیم، زاگرس، وهنر، خاور 
و فولاد اختصاص داشت. در آخرین روز هفته بیشترین خروج پول متعلق به 
نماد فملی بود. نمادهای فولاد، وبملت، حفارس و بوعلی در رتبه‌های بعدی 
بودند و در سوی دیگر پارسیان، خنور، خکمک، نوری و نیان بیشترین تغییر 

مالکیت حقوقی به حقیقی را داشتند.

رییس سازمان بورس و اوراق بهادار 
گفت: سازمان بورس، به دنبال آن است 
که طبق برنامه هفتم توسعه، شرکت‌ها 
دیگر مشمول قیمت‌گذاری دستوری 
نشوند، همچنین شرکت‌های بورسی هم 
به پیگیری و اجرای حذف قیمت‌گذاری، 

ملزم می‌شوند.
به گزارش ایسنا، مجید عشقی افزود: برخی 
سیاستگذاران به اشتباه بر این باور بوده اند که با کنترل نرخ ها در سمت عرضه 
شرکت‌های بزرگ می‌توان مانع افزایش تورم در کشور شد، ولی در عمل این 
امر به قیمت‌گذاری دستوری و فشار مضاعف بر روند فعالیت شرکت‌های بزرگ 
منتج شده است و در نهایت شاهد تاثیر منفی این نوع تصمیمات بر روند تولید 
و عرضه شرکت‌ها و در نهایت رشد تورم بوده ایم.عشقی تاکید کرد: برنامه 
هفتم توسعه، به درستی، قیمت‌گذاری دستوری را فقط به کالاهای خاص و 
کالاهای انحصاری که در حال استفاده از ارز ترجیحی هستند، محدود کرده 
است. او تاکید کرد: سازمان بورس، پیگیر است تا طبق برنامه هفتم توسعه، 
شرکت‌ها دیگر مشمول قیمت‌گذاری دستوری نشوند. شرکت‌ها هم به اجرای 
این قانون ملزم خواهند بود.رییس سازمان بورس و اوراق بهادار گفت: با کمک 
مجلس، به عنوان ناظر اجرای قانون برنامه هفتم توسعه، در تلاش هستیم تا 
اجرای ماده ۴۸ قانون برنامه هفتم توسعه، مبنی بر ممنوعیت قیمت گذاری 
دستوری، در دولت چهاردهم اجرایی شود تا در نهایت زمینه افزایش جذابیت 

سرمایه‌گذاری و توسعه در شرکت‌ها فراهم آید.

پس از یک هفته تعطیلی بازار رسمی 
سکه و طلا به مناسبت ایام سوگواری 
اباعبدالله، بازار سکه و طلا در چرخشی، 
هفته‌ی اخیر را با روندی افزایشی به پایان 
رساند؛ این درحالیست که طی یک هفته 
اخیر، طلای جهانی کاهش ٢۵ دلاری را 

تجربه کرده است.
به گزارش خبرآنلاین، محمد کشتی‌آرای، نایب رئیس سابق اتحادیه طلا 
و جواهر تهران گفت: هفته‌ای که گذشت، پس از تعطیلات یک هفته‌ای 
بازار داخل، ابتدای هفته قیمت هر اونس طلا ٢٣٩١ دلار بود که با ۲۵ 

دلار کاهش به نسبت روز شنبه، هفته را با ٢٣٧۴ دلار به پایان رساند.
وی افزود: برخلاف کاهش قیمت جهانی اما افزایش نرخ ارز سبب شد که 

قیمت سکه و طلا  در بازار داخلی افزایش شد.
کشتی‌آرای خاطرنشان کرد: علیرغم کاهش قیمت طلا در بازارهای جهانی 
اما اثر افزایش نرخ ارز بر کاهش قیمت اونس غلبه کرده و اجازه نداد که 
همسو، روندی کاهشی داشته باشد. هر مثقال طلای ١٧ عیار روز پایان 
هفته ١۴ میلیون و ۶١٠ هزار تومان قیمت داشت. هر گرم طلای ١٨ عیار 
هم با حدود ٣٢ هزار تومان افزایش در آخرین معاملات روز پنجشنبه سه 

میلیون و ٣٧٢ هزار تومان مبنای معاملات مصنوعات طلا قرار گرفت.
وی تاکید کرد: تنها علت افزایش قیمت سکه و طلا، نوسان افزایشی نرخ 

ارز طی یک هفته اخیر بوده است.

رییس سازمان بورس و اوراق بهادار:

حذف قیمت‌گذاری دستوری الزامی می‌شود

نایب رئیس سابق اتحادیه طلا و جواهر تهران خبر داد؛

نوسانات ارزی دلیل افزایش بهای طلا
رئیس سازمان امور مالیاتی از آغاز یک اقدام ماندگار دیگر در 
نظام مالیاتی خبر داد و گفت: انتخاب محل مصرف مالیات 
توسط مالیات‌دهندگان حوزه اصناف و مشاغل. تنها سه 
روز پس از ابلاغ آیین‌نامه نشاندار کردن‌مالیات‌ها، این مهم 

عملیاتی شد.
به گزارش میزان، سید محمد هادی سبحانیان، رئیس 
سازمان امور مالیاتی در توئیتی نوشت: آغاز یک اقدام ماندگار 
دیگر در نظام مالیاتی؛ انتخاب محل مصرف مالیات توسط 
مالیات‌دهندگان حوزه اصناف و مشاغل. تنها سه روز پس از 
ابلاغ آیین‌نامه نشاندار کردن‌مالیات‌ها، این مهم عملیاتی شد. 
در روز‌های گذشته منابع مالی برای اتمام بیش از ۱۴۲ پروژه 

در استان‌های مختلف تامین شد.
به طوری که مودیان در جریان ارائه فرم تبصره ماده ۱۰۰ 
خودشان محل خرج کرد مالیات‌های پرداختی را با تخصیص 
آن به پروژه‌های اولویت دار ملی و استانی تعیین می‌کنند و به 
این شکل مشارکت موثری در توسعه کشور و اجرای طرح‌های 
سازنده در زمینه‌هایی مثل بهداشت و درمان، آموزش، راه و 

ترابری و ... خواهند داشت.
از طرف دیگر سازمان امور مالیاتی اعلام کرده که اسامی 
مودیانی که از این مسیر سهمی در انجام و راه اندازی پروژه‌های 
ملی و استانی داشته باشند با رضایت آن‌ها اعلام عمومی 

خواهد شد.

رئیس سازمان امور مالیاتی:

انتخاب محل مصرف مالیات عملیاتی شد

      کوتاه از اقتصاد‏ 
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بی اعتنایی به بخشنامه مخبر

 اشتهای سیری ناپذیر دولتمردان
 برای انتصابات دقیقه نودی

انتصابات دقیقه نودی به رغم بخشنامه محمد مخبر، سرپرست ریاست جمهوری 
همچنان ادامه دارد و آنطور که زرآبادی نوشته، دولت چهاردهم با آنها برخورد 

خواهد کرد.
به گزارش نامه نیوز، موضوع انتصابات دقیقه نودی از روزهای منتهی به انتخابات شروع 
شد و همچنان هم ادامه دارد. گوش دولتی‌ها انگار به حرف هیچ کسی بدهکار نیست! 
رئیس جمهور منتخب می‌گوید، محمد مخبر بخشنامه می‌دهد و ... ؛ فرقی ندارد. 
شاهدیم که هر روز اخبار تازه‌ای از این انتصابات می‌رسد. یک روز پتروشیمی‌ها، یک 
روز وزارت اقتصاد، یک روز بانک توسعه صادرات، یک روز سفیر ایران در یونسکو و 
... .ادامه دار شدن این روند صدای نزدیکان پزشکیان را در آورده و با انتقادات جدی 
مواجه شده است. حمیده زرآبادی، سخنگوی ستاد انتخاباتی پزشکیان که چند روز 
قبل در توییتر نحوه دور زدن بخشنامه مخبر و عوض کردن تاریخ انتصابات را برملا 
کرده بود، اکنون نوشته: بر اساس گزارش‌های رسیده، علی‌رغم دستور رئیس‌جمهور 
منتخب و بخش‌نامه سرپرست محترم ریاست جمهوری، انتصابات متعددی در بانک 
توسعه صادرات و شرکت‌های تابعه‌ آن پس از ابلاغ این دستور و بخش‌نامه انجام گرفته 
که حتماً به‌فوریت پس از استقرار دولت چهاردهم اصلاح خواهد شد. از جناب آقای 
مخبر انتظار می‌رود با ورود مؤثر به موضوع انتصابات این‌چنینی و جلوگیری از این 
روند اجازه ندهند، تخلفاتی از این دست به پای دولت سیزدهم نوشته شود.در اینکه 
دولت پزشکیان بعد از استقرار به این انتصابات رسیدگی خواهد کرد، شکی نیست 
اما آنچه اکنون اهمیت دارد این است که چطور با وجود بخشنامه سرپرست ریاست 
جمهوری شاهد ادامه این رویه هستیم؟ واقعا حرف مخبر را نمی‌خوانند و آن بخشنامه 
را به هیچ گرفته‌اند؟ یا اساسا بخشنامه‌ای نمایشی صادر شده تا تخلفات جاری به 
حساب دولت سیزدهم نوشته نشود؟احتمال دوم قطعا سناریویی بدبینانه است که 
رد آن یک راه بیشتر ندارد. آقای مخبر باید هرچه سریعتر اقدام کرده و اثربخشی 
بخشنامه خود را تضمین کند. ورود وی به این موضوع و ممانعت از ادامه این روند 

تنها راه پاک کردن دامن دولت سیزدهم از ننگ این وضعیت است.

خبر مهم چمران درباره وضعیت فعالیت شهردار تهران؛

زاکانی در شهرداری می‌ماند
رئیس شورای شهر تهران گفت: زاکانی از شهرداری تهران نمی‌رود و باید طبق 

معمول به روال کار خود ادامه دهد.
به گزارش ایسنا، رئیس شورای شهر تهران در پاسخ به سوالی درباره شهردار 
تهران گفت: زاکانی از شهرداری تهران نمی‌رود و باید طبق معمول به روال کار 
خود ادامه دهند. رفتن در سال آخر دوره شورا معنایی ندارد.وی افزود: افرادی 
که در فضای مجازی در حال تخریب مدیریت شهری هستند، می خواهند 
کارهایی که در مدیریت ششم شهری انجام شده، دیده نشود.یکی از بدترین 
اشتباهات سیاسی که مرتکب می‌شویم، کوشش برای یکدست شدن است. به 
غلط گمان می‌کنیم که اگر ما یکدست باشیم خیلی هماهنگ و بدون تنش کار 
خواهیم کرد و تصمیم خواهیم گرفت و همه امور در روال درستی قرار می‌گیرد.

چمران در پایان گفت: پروژه های متوقف‌شده‌ای از جمله یادگار امام)ره(، شهید 
شوشتری، شهید بروجردی راه‌ افتاد و خرید اتوبوس ها یک حرکت بزرگ است 

البته تلاش می‌شود که برای شهرهای دیگر کشور نیز این کار انجام شود.

ظریف: 

توهین‌های نتانیاهو برای فرار از لاهه است
ظریف در واکنش به سخنرانی نتانیاهو نوشت: توهین‌های او تنها نشان‌دهنده 
ناامیدی او برای باقی ماندن در قدرت و جلوگیری از کشیده شدن به لاهه است.

به گزارش تسنیم، محمدجواد ظریف وزیر خارجه سابق ایران در شبکه اجتماعی 
ایکس در واکنش به سخنرانی نتانیاهو در کنگره آمریکا نوشت که وی از سر ترس 
و ناامیدی به توهین به مخالفان رژیم اشغالگر اسرائیل روی آورده است.او نوشت: 
بنیامین نتانیاهو - که توسط دادگاه کیفری بین‌المللی به عنوان جنایتکار جنگی 
تحت تعقیب است - مخالفان نسل‌کشی در غزه را »بربر« می‌نامد. او همچنین 
آمریکایی‌هایی را که علیه قتل ده‌ها هزار کودک و تخریب بی‌هدف خانه‌هایشان 
اعتراض می‌کنند، »ابله‌های مفید« می‌خواند. ظریف افزود: ]سخن نتانیاهو[ 
شامل آرون بوشنل، سرباز جوانی که در مقابل سفارت اسرائیل در واشنگتن 
در اعتراض به جنگ و حمایت کشور خود از نسل‌کشی خودسوزی کرد نیز 
می‌شود؛ اما افکار عمومی جهانی بیدار است. توهین‌های او تنها نشان‌دهنده 
ناامیدی او برای باقی ماندن در قدرت و جلوگیری از کشیده شدن به لاهه است.

واکنش تند پزشکیان به تشویق نتانیاهو در کنگره آمریکا: 

جنایتکار با تشویق ایستاده تطهیر نمی شود
رئیس جمهور منتخب در واکنش به حضور و سخنرانی نخست وزیر رژیم صهیونیستی 
در کنگره آمریکا تاکید کرد: نه جنایت کشتن مردم بی گناه و کودکان بی‌پناه را می‌توان 
نادیده گرفت و نه جنایتکار را می‌توان با تشویق ایستاده تطهیر کرد.مسعود پزشکیان 
رئیس جمهور منتخب در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس در واکنش 
به حضور و سخنرانی بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در کنگره آمریکا 
نوشت: »نه جنایت کشتن مردم بیگناه و کودکان بی‌پناه را می‌توان نادیده گرفت و نه 
جنایتکار را می‌توان با تشویق ایستاده تطهیر کرد. خون بی‌گناه هیچ‌گاه ظالم را رها 

نمی‌کند.و سَیعلمَُ الذّینَ ظَلمَوا أیَ مُنقَلبٍَ ینقَلبِونَ«

بازگشت آذری جهرمی به شورای راهبری 
تشکیل دولت چهاردهم 

منابع خبری از بازگشت آذری جهرمی به شورای راهبری تشکیل دولت 
چهاردهم خبر دادند.به گزارش خبرآنلاین، کانال تلگرامی راهبرد نوشت: )روز 
پنجشنبه( با درخواست محمدجواد ظریف و برخی دیگر از اعضای شورای 
راهبری تشکیل دولت چهاردهم،محمدجواد آذری جهرمی پس از دو هفته در 

جلسه این شورا برای انتخاب نهایی وزرای کابینه چهاردهم حاضر شد.

اعلام آمادگی زاکانی برای مناظره با زنگنه 
در مورد کرسنت

زاکانی مجدد برای شرکت در مناظره با زنگنه در مورد قرارداد کرسنت تاکید کرد.به گزارش 
مهر، علیرضا زاکانی مجدد برای شرکت در مناظره با زنگنه در مورد قرارداد کرسنت در 
صفحه شخصی مجازی خود تاکید کرد و نوشت: »برای تنویر افکار عمومی و دفاع از حقوق 
مردم، راغب‌تر از گذشته برای مناظره با مهندس زنگنه درباره پرونده کرسنت، مجدداً اعلام 
آمادگی می‌کنم. در اولین زمان و در هر مکانی که پیشنهاد شود، حضور پیدا خواهم کرد.«

      گزارش

روید‏ اد‏ 

مسعود پزشکیان در همایش سپاس با بیان 
اینکه باید به آنچه گفتم صادقانه عمل کنم، 
گفت: لطفا زیاد از من تعریف نکنید، تلاش نکنید 
بیش از آنچه هستم، مرا بزرگ کنید.اگر حق و 
انصاف را رعایت کنیم و به نخبگان، توانمندان، 
تولیدکنندگان و کارخانه دارها میدان بازی 
دهیم، ایرانی قادر است عزت را مجددا به این 

خاک برگرداند.
به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« رئیس جمهور 
منتخب روز جمعه ۵ مرداد ۱۴۰۳ در همایش ستاد 
فعالان مرکزی با بیان اینکه اکنون وقت عمل به وعده 
هاست، تصریح کرد: اگر دست به دست هم ندهیم، 
برنامه و هدف روشن نداشته باشیم و از کارشناسان و 
نخبگان استفاده نکنیم و نپذیریم که براساس عدالت 
و انصاف عمل کنیم، شعارهایی که دادیم همه باد 

هوا خواهد بود.
وی در ادامه بیان کرد: اکنون زمان شعار دادن نیست 
وقت عمل کردن است، بارها گفته‌ام که حضرت علی به 
مالک اشتر می‌فرمایند تو را به سمت ولایتی می‌فرستم 
که حاکمانی از خوب و بد حکم کرده‌اند و مردم پشت 
سر به تو نگاه خواهند کرد همانگونه که تو به آنها نگاه 
می‌کردی، پشت سر تو همان حرف‌هایی را خواهند 
زد که تو پشت سر آنها می‌گفتی. باید کاری کنیم که 
مردم باید پشت سر ما حرفی را بزنند که با گفته‌های 

ما همخوانی داشته باشد.
رئیس جمهور منتخب با تاکید بر اینکه صداقتی که از 
آن حرف زدیم باید در عمل خود را نشان دهد، اظهار 
کرد: اگر طور دیگر عمل کنیم این اعتماد و امید به نا 
امیدی تبدیل خواهد شد. برای اینکه بتوانیم این کار 
را انجام دهیم همه باید کمک کنند. ما یک جناح و 
دسته نبودیم ما معترض بودیم به اینکه یک جناح و 
دسته باشد و یک صدا گفتیم همه ایران؛ ایران رنگین 

کمان قومیت ها و فرهنگ هاست.
وی با بیان اینکه باید با عدالت و انصاف برخورد کنیم، 

گفت: اگر باور کنیم که حق را به حق‌دار بدهم، نباید 
انتظار داشته باشیم کسی که این مرتبه را طی نکرده، 

در جایی بنشیند که نباید بنشیند.
رئیس جمهور منتخب تصریح کرد: رسول خداوند 
می فرمایند خدا رحمت کند کسانی که جهاد اصغر را 
انجام دادند و اکنون جهاد اکبر در پیش داریم، گفتند 
یا رسول الله جهاد اکبر چیست؟ کشته دادیم، زخمی 
و مجروح شدیم، برادر و پدر و عمو از دست دادیم. 
رسول الله فرمودند جهاد اکبر مبارزه با منیت و نفس 
است. این ما هستیم که مشکل ایجاد می‌کنیم، همه 
دعواهایی که بین آقایون وجود دارد و ممکن است 
بین ما به وجود بیاید برای این است که ممکن است 

من خودم را برتر از شما بدانم.
وی خود را نماینده مردم دانست و گفت: باید به آنچه 
گفتم صادقانه عمل کنم. لطفا زیاد از من تعریف 
نکنید، به پیر و پیغمبر من هم مثل شما هستم، 
فرصتی پیش آمده و شما به ما اعتماد کردید و من 
اکنون اینجا ایستاده‌ام. تلاش نکنید بیش از آنچه 
هستم، مرا بزرگ کنید. همه ما باید دست به دست 

هم دهیم و کاری کنیم که نخبگان ما اعم از خانم و 
آقا، شیعه و سنی، کرد، بلوچ، عرب، عجم، باید کاری 
کنیم که حق به حقدار بدهیم.پزشکیان مطرح کرد: 
در قرآن به داوود گفته می شود که بین مردم بر 
اساس حق حکم کن نمی گوید بر اساس جناح یا 
برادر و دار و دسته ات؛ تابع هوای نفس نشو چون تو 
را به ضلالت می برد دست به دست بدهیم و تلاش 
کنیم اولا بفهمیم در چه وضعیتی هستیم؛ اگر توقع 
را بالا ببریم بعد معترض می شویم که ما این را می 

خواستیم و چرا نشد؟
رئیس جمهور منتخب تاکید کرد: مشکلات اقتصادی، 
تحریم و اختلافات وجود دارد باید دست به دست 
دهیم و مشکلات را حل کنیم و بر اساس داشته ها 
طرحی نو دراندازیم رفتار دیگر ایجاد کنیم کمک 
کنید انتظارات را بر اساس داشته هایمان در جامعه 
ایجاد کنیم.پزشکیان با تاکید بر اینکه شبانه روز تلاش 
خواهم کرد، اذعان کرد:من به عنوان یک فرد شبانه 
روز تلاش خواهم کرد به مردم و ایران خدمت کنم و 
به جز عدالت و انصاف کار دیگری نخواهم کرد و برای 

اجرای این عدالت به اصلاحات نیاز داریم.وی با بیان 
اینکه باید رفتارمان را اصلاح کنیم، گفت: باید نوع 
تخصیص، منابع و پست ها را تغییر دهیم این نیاز به 
اصلاحات دارد. اصلاحات دفاع از فرد و جناح خاص 
نیست اصلاحات یعنی راهی را برویم که عدالت و 
انصاف برای کل مردم مستقر شود و همه مردم بتوانند 

از این فرصت ها استفاده کنند.
رئیس جمهور منتخب تصریح کرد: بنده معتقدم اگر 
انصاف و حق را رعایت کنیم و به توانمندی و نخبه ها 
و به تولیدکنندگان میدان بازی دهیم موفق خواهیم 
شود. ایرانی قادر است عزت و سربلندی را دوباره به 
این خاک برگرداند. چه در خارج و چه در داخل باید 
تلاش کنیم از حق و حقیقت دفاع کنیم و اگر هم اشتباه 
کردیم که ممکن است اشتباهاتی داشته باشیم آنهایی 
که به ما نزدیک تر هستند حتما جای که اشتباه می 
کنیم به ما گوشزد کنند .چون می خواهیم بر اساس 

حق عمل کنیم.
وی در همین راستا ادامه داد: اگر حق و انصاف را 
رعایت کنیم و به نخبگان، توانمندان، تولیدکنندگان 
و کارخانه دارها میدان بازی دهیم، ایرانی قادر است 
عزت را مجددا به این خاک برگرداند. علی)ع( می 
گوید من بالاتر از این نیستم که خطا نکنم و نفسم به 
خطا نرود. من نه معصومم، نه از علی)ع( بالاترم. مرا 

نقد کنید و اشکالات را بگویید.
پزشکیان ضمن تقدیر و قدردانی از رهبر معظم 
انقاب تصریح کرد: اگر حضور مقام معظم رهبری 
نبود این اتفاقات شکل نمی گرفت و این آگاهی و 
درایت رهبری بود که اجازه نداد عده ای همچنان 
مداخله کنند و نگذارند این صحنه ها به وجود بیاید.

رئیس جمهور منتخب تاکید کرد: نباید کاری کنیم 
که مردم احساس کنند ما هم به آنها دروغ گفتیم، ما 
دروغ نخواهیم گفت ما صادق خواهیم بود و تلاش 
خواهیم کرد برای ایران، صادقانه خدمت کنیم و بر 

اساس علم و آگاهی این راه را خواهیم رفت.

پزشکیان: 

مرا نقد کنید و اشکالات را بگویید

      خبر کوتاه

بیانات رهبر انقاب اسامی در دیدار 
دست‌اندرکاران کنگره شهدای استان تهران 
که در تاریخ ۲۶ اردیبهشت ۱۴۰۳ برگزار شده 
بود، روز پنجشنبه ۴ مرداد ۱۴۰۳ در محل 
برگزاری این کنگره در حرم مطهر امام خمینی 

)ره( منتشر شد. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار، از 
جمله برکات مجاهدت‌های دوران دفاع مقدس 
را انتقال پیام ایستادگی و مقاومت در داخل و 
همچنین به خارج از مرزها دانستند و گفتند: 
بسیاری از صاحب‌نظران به صراحت اعلام 
می‌کنند حرکت‌هایی که این روزها در دنیا به نفع فلسطین انجام می‌گیرد ناشی از روح انقلاب 
اسامی است.رهبر انقلاب اسامی افزودند: شعارها و مواضعی که امروز در حمایت از فلسطین در 
سراسر دنیا شاهد آن هستیم همان مواضع امام)ره( و شعارهایی است که از دل مردم ایران جوشید 

و بر زبانها جاری شد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به حرکت دانشگاهیان آمریکا در حمایت از مردم فلسطین آن را 
یک نمونه از برکات حرکت ملت ایران و نفَس گرم امام بزرگوار که یک پدیده بی‌نظیر در تاریخ معاصر 
است، دانستند و خاطر نشان کردند: گسترش جریان حمایت دانشگاهیان آمریکا از فلسطین به 
گونه‌ای شده است که دولت آمریکا همه ادعاها و شعارهای خود را نقض می‌کند و پلیس این کشور 

در مقابل چشم مردم و دوربین‌ها، دانشجو و استاد را لگدکوب می‌کند و به آنها دستبند می‌زند.
ایشان تاکید کردند: کاری که آنها می‌خواستند در ایران انجام دهند، اکنون برای خودشان پیش 
آمده است.رهبر انقلاب اسلامی همچنین روحیه و انگیزه جوانان کشور در سالهای اخیر برای حضور 
در میدان‌های مقابله با داعش و یا رژیم صهیونیستی را ناشی از همان روحیه دوران دفاع مقدس 
برشمردند و گفتند: در حوادث و فتنه‌های سالهای گذشته از جمله فتنه ۸۸ در تهران نیز جوانانی 
که نه امام و نه دوران دفاع مقدس را دیده بودند، با انگیزه و روحیه آن دوران وارد میدان شدند و 

طراحی دشمن به‌منظور ایجاد مشکل برای کشور و مردم را خنثی کردند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تجلیل از نقش یگانها و جوانان استان تهران در دوران دفاع مقدس 
به ویژه لشکر حضرت سیدالشهدا)ع( افزودند: نقش‌آفرینی جوانان تهران با همان روحیه همچنان 

نیز ادامه دارد و در قضایای سال ۱۴۰۱ جوانانی از تهران و اطراف تهران نام خود را ماندگار کردند.
ایشان ثبت و ضبط و تبیین هنرمندانه کارهای بزرگ و اسناد مربوط به دفاع مقدس را کاری مهم و 
ضروری خواندند و تأکید کردند: تجربه ثابت کرده است یک حقیقت، هرچند که برجسته و روشن 

باشد، اگر تبیین و تکرار نشود بدخواهان ضد آن پدیده و یا تحریف آن را ترویج خواهند کرد.

عضو دولت اصلاحات می‌گوید: »جبهه پایداری 
با پزشکیان و در مجموع اصلاح‌طلبان مخالف 
هستند و همه را رقیب سیاسی خود می‌دانند، 
متأسفانه روش‌های آن‌ها دموکراتیک و متکی 

به گفتمان مردم‌سالارانه دینی نیست.«
شعار دادن علیه ظریف آن هم در نماز جمعه 
واکنش‌های متفاوتی را به همراه داشته است. 
چنانچه چهره‌هایی مانند ناصر قوامی این اقدام 
علیه ظریف را به عنوان حمله به اصلاح‌طلبان 
قلمداد می‌کنند و برخی نظیر محسن رهامی 
به پشت پرده این حمله‌ها اشاره می‌کنند و 
می‌گویند »دولت سایه« پشت این حمله‌ها قرار دارند. البته رهامی کلیت موضوع را مورد ارزیابی 
قرار می‌دهد و می‌گوید حمله به چهره‌های سیاسی آن هم در حین انجام فریضه مذهبی، نماز جمعه 
که نمادی از وحدت است را تبدیل به نماز تفرقه می‌کند و در صورت تکرار مردم به مرور استقبال 

کمتری از برگزاری نماز جمعه به این سبک می‌کنند.
به گزارش خبرآنلاین، در این میان علی جنتی که پیش از این سابقه همکاری با ظریف را داشته، 
حمله به ظریف با حمله به چهره‌هایی نظیر شهید بهشتی و شهید مطهری در یک کفه ترازو قرار 
می‌دهد و می‌گوید عده‌ای قدرت طلب که فقط به منافع حزبی و جناحی خود فکر می‌کنند تلاش 

می‌کنند افراد کارآمد را لجن‌مال کنند و این اقدام مسبوق به سابقه است.
حبیب‌الله بی‌طرف، وزیر دولت اصلاحات، به پشت پرده حمله به ظریف می‌پردازد و می‌گوید این 

حمله‌ها از طرف جبهه پایداری سازماندهی می‌شود.
حبیب‌الله بی‌طرف، وزیر نیرو در دولت اصلاحات در پاسخ به این سوال  که اخیراً به آقای ظریف و 
در مجموع دولت پزشکیان حملاتی از طرف تندرو‌ها صورت گرفته است، به نظر شما پشت پرده 
این حملات چه طیف و جریانی هستند؟ گفت: به نظرم عوامل جبهه پایداری پشت اینگونه اقدامات 
هستند آن‌ها رقابت‌های دوران انتخابات را به دوران بعد از آنهم کشانده اند، آن‌ها در حال انجام 
حملات ناجوانمردانه و مداخلات غیرمنصفانه‌ای در کار پزشکیان هستند، که این کار‌ها درست نیست.

وی ادامه داد: این حملات جبهه پایداری به دلیل نگرانی از حضور ظریف کنار پزشکیان است یا به 
دلیل عصبانیت بخاطر شکست در انتخابات یا.

بیطرف با بیان اینکه جبهه پایداری با پزشکیان و در مجموع اصلاح‌طلبان مخالف هستند و همه 
را رقیب سیاسی خود می‌دانند، گفت: متاسفانه روش‌های آن‌ها دموکراتیک و متکی به گفتمان 
مردم‌سالارانه دینی نیست، بلکه بیشتر آن‌ها از روش‌های تخریبی، نسبت‌های ناروا دادن و حرف‌های 

نامناسب زدن، استفاده می‌کنند که این‌ها، روش‌های غیراصولی و غیر مردم سالارانه است.

رهبر انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران کنگره بزرگداشت شهدای استان تهران تبیین کردند:

 جریان جهانی حمایت از فلسطین
 ناشی از روح انقلاب اسلامی

حبیب‌الله بیطرف تشریح کرد: 

 پایدارچی‌ها
 کارگردان حمله به ظریف

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

  شبکه ریلی فرانسه

 در آستانه المپیک هدف حمله 
خرابکاران قرار گرفت 

به گزارش فرانس 24، اپراتور دولتی  
راه آهن فرانسه SNCF روز جمعه 

اعلام کرد خرابکاران شبکه ریلی 
فرانسه را قبل از مراسم افتتاحیه 

المپیک هدف قرار دادند.

  حمله راکتی به پایگاه 

آمریکایی عین الاسد

به گزارش المیادین، پایگاه 
آمریکایی عین الاسد در غرب عراق، 
با چهار راکت هدف حمله راکتی قرار 

گرفته است.



شنبه 6 مرداد 1403 | شماره 3687 روزنامه صبح ایرانعصر رسانه4

آبفای کشور در اطلاعیه‌ای اعلام کرد؛

تداوم تامین آب شرب با همراهی مشترکان
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور با صدور اطلاعیه‌ای از 
مشترکان خواست که در روزهای آینده، از مصارف غیرضروری 

خودداری کنند.
 در اطلاعیه این شرکت آمده است: استقرار توده هوای گرم و 
به دنبال آن افزایش چشم‌گیر دمای هوا موجب افزایش فزاینده 
مصرف آب در روزهای اخیر شده است.این اطلاعیه آورده است: 
در شرایطی که همه تاسیسات تامین آب در سرار کشور با تمام 
توان در حال تامین آب شرب شهروندان هستند، انتطار می‌رود 
مشترکان با مدیریت مصرف آب و پرهیز از مصارف غیرضروری 
شرکت‌های آب و فاضلاب را در تامین و توزیع پایدار آب یاری کنند.

این شرکت در پایان اطلاعیه تاکید کرده است: خودداری از 
شست‌وشوی حیاط و مشاع های ساختمان مانند راه‌پله‌ها، پرهیز 
از شست‌وشوی خودرو با آب شرب و کاهش مدت‌زمان استفاده 
از آب در مصارفی مانند استحمام و شستن ظروف کمک شایانی 

به مدیریت مصرف آب خانوار خواهد داشت.

معاون آب و آبفای وزیر نیرو:

 اصلاح سد کمال خان
 برای تامین حقآبه ایران ضروری است

معاون امور آب و آبفای وزیر نیرو بر ضرورت اصلاح سدکمال خان 
افغانستان برای تامین حقآبه ایران تاکید کرد.

 محمد جوان بخت در دیدار با مقام های افغانستان در حاشیه هشتمین 
اجلاس مشترک کمیساران آب هیرمند بر ضرورت اصلاح سد »کمال‌خان« 
به منظور تحقق حقابه کامل جمهوری اسلامی ایران و جلوگیری از خشک 
شدن هامون‌ها که منجر به تشدید طوفان‌های گردوغبار و سختی و مشقت 
فراوان برای مردم منطقه در هر دو کشور شده تأکید کرد.وی همچنین 
خواستار تسریع و جدیت طرف افغانی در تعیین نقاط آبگیری و احداث 
تأسیسات اندازه‌گیری مشترک برای پیاده‌سازی دقیق معاهده شد.معاون 
آبفای وزارت نیرو و کمیسار آب هیرمند در این اجلاس خاطرنشان کرد: 
انحراف بیش از ۲ میلیارد مترمکعب از آب هیرمند به شوره‌زار »گودزره« 
خلاف رویکرد اعلامی مقام های افغانستان بوده و از کمیسار جانب 
افغانستان درخواست کرد تا اصلاحات فنی لازم را در سد »کمال‌خان« 
با هدف تأمین کامل حقابه ایران و رعایت حقوق قانونی و عرفی یک 
میلیون نفر مردم پایین‌دست در منطقه سیستان ایران به‌عمل آورد.در 
این نشست، هیات ایرانی موضوع احداث تأسیسات اندازه‌گیری مشترک 
را به صورت جدی از طرف افغان مطالبه و پیگیری کرد و خواستار تسریع 
در روند احداث تأسیسات مزبور شد.در حاشیه این اجلاس، کمیسار آب 
هیرمند و هیات همراه با امیرخان متقی سرپرست وزارت امور خارجه 
افغانستان و همچنین ملا عبداللطیف منصور سرپرست وزارت آب و 

انرژی افغانستان در محل وزارتخانه‌های متبوع دیدار کردند.

 کارشناس انرژی با اشاره به اینکه شرایط 
برای تبدیل ایران به هاب گازی منطقه 
فراهم شده است، گفت: ایران می‌تواند با 
واردات گاز از روسیه آن را به کشورهای 
متقاضی صادر کند و از این طریق 
می‌توانیم سهم خودمان را در تجارت گاز 

افزایش دهیم.
حبیب الله ظفریان   در مورد اهمیت تجارت 
گاز، اظهار داشت: ایران دارنده دومین ذخایر 
گازی متعارف دنیا است و از لحاظ تولید گاز در 
جایگاه سوم و مصرف گاز در جایگاه چهارم قرار 
دارد، ولی در تجارت گاز وضعیت خوبی ندارد و 
سهمش در بازار جهانی کمتر از 2 درصد است.

وی افزود: درصوتی که روسیه، قطر و ترکمنستان 
با توجه به جایگاهی که در منابع گازی دارند، 
سهم خوبی را از تجارت گاز کسب کرده‌اند، البته 
هدف‌گذاری شده بود که سهم ایران از صادرات 
گاز به ۸ تا ۱۰ درصد برسد، اما به دلیل رشد 
مصرف نتوانستیم به این مهم دست پیدا کنیم.

این کارشناس انرژی در مورد ضرورت تجارت 
گاز، گفت: سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی 
در بند ۱۳ به افزایش صادرات گاز و برق اشاره 
شده و در سیاست‌های کلی برنامه هفتم توسعه 

نیز به لزوم تبدیل ایران به مرکز مبادلات انرژی 
منطقه اشاره کرده است؛

ظفریان بیان کرد: همچنین در برنامه هفتم که 
اخیرا ابلاغ شده، تبدیل شدن ایران به هاب انرژی 
با محوریت تجارت گاز، مورد بحث قرار گرفته 
است که طبق آن سهم ایران از صادرات ۲۰ 
میلیارد متر مکعب گاز به ۴۰ میلیارد متر مکعب 
در سال برسد. در حال حاضر سهم ما از واردات 

گاز صفر و از صادرات گاز نیز حدود ۱۸ میلیارد 
متر مکعب است.وی ادامه داد: تجارت گاز به 
علت ماهیتی که تولید برق و گرمایش در سطح 
کشورها دارد، قراردادهای آن بلندمدت و ابعاد 
استراتژیک جدیدی را در دو طرف معامله ایجاد 
می‌کند؛ از طرفی با ایجاد پیوند با محوریت تجارت 
گاز می‌توان، قدرت سیاسی کشور را افزایش داد 
که این موضوع برای کشوری مثل ایران به عنوان 

ابزار مهمی برای افزایش قدرت در سطح منطقه 
است.کارشناس انژری گفت: مورد سومی که در 
اهمیت تجارت گاز باید به آن توجه کرد، جنگ 
گازی ایران در منطقه با آمریکا است، زیرا به 
دلیل ماهیت سیاسی تجارت گاز، آمریکا می‌تواند 
قدرت سیاسی خود را در منطقه افزایش دهد 
و در مسیر توسعه ایران کارشکنی کند مانند 
کارشکنی‌هایی که برای صادرات گاز ایران به 
هند و پاکستان انجام داد؛ لذا باید سهم خود را 
در تجارت گاز در منطقه افزایش دهیم.ظفریان 
تصریح کرد: روسیه بعد از جنگ اوکراین، با 
مازاد ۱۰۰ میلیارد متر مکعبی گاز روبرو است و 
در حاضر روسیه بازاری زیادی برای جایگزینی 
ندارد، لذا بهترین گزینه جنوب و با استفاده از 
مسیر ایران است.وی تاکید کرد: ما می‌توانیم گاز 
را از روسیه وارد و بعد از آن صادر کنیم و راهبرد 
تبدیل شدن به هاب انرژی رو پیش ببریم، لذا 
باید یک رویکرد واقع بینانه در این عرصه سیاست 
داشته باشیم. دو اصل مهم این تعامل گازی که 
باید پیگری شود این است که هر مقدار که واردات 
گاز داریم باید آن مقدار را صادر کنیم و نباید گاز 
صرف صنایع داخلی شود و ابتکارات این تجارت 

باید دست جمهوری اسلامی ایران باشد.

    تلنگر

نفت    و انرژی

ایران می‌تواند به هاب گازی منطقه تبدیل شود؛

واردات و صادرات گاز؛ برگ برنده کشور

سخنگوی صنعت برق با اشاره به گزارش‌های سازمان هواشناسی مبنی بر 
تسلط هوای گرم در کشور، گفت: با توجه به میانگین دمای وزنی بالای ٤٢ 
درجه در هفته آتی ضرورت همراهی عمومی برای تامین برق پایدار و گذر از 

این روزها مورد تاکید است.
 انتقال و توزیع نیروی برق ایران )توانیر(، مصطفی رجبی مشهدی  افزود: 
رشد بالای ٨ درصدی مصرف برق و جابجایی پی در پی نصاب های تقاضای 
مصرف برق که به دلیل افزایش دمای بی سابقه در کشور رخ داده موجب 
شد تا این نشست برگزار شود.وی درباره آخرین وضعیت تولید و توزیع برق 
در کشور ادامه داد: ٥٥ درصد برق کشور در بخش خانگی مصرف می شود و 
میزان مصرف وسایل سرمایشی به بیش از ٣٥ هزار مگاوات رسیده که عدد 
بزرگ و معادل کل مصرف کشوری مثل مصر است، بنابراین باید هموطنان 

با توجه به احتمال پشت سر گذاشتن نصاب های جدید مصرف برای هفته 
پیش رو، مصرف برق خود را مدیریت کنند.مدیرعامل شرکت توانیر از مردم 
خواست تا از وسایل پرمصرف در ساعات اوج مصرف استفاده نکرده و حتما 
دمای وسایل سرمایشی را بر روی ٢٤ درجه قرار داده و ضمن خاموش کردن 
کولرهای اضافی، از دور کند کولرهای آبی استفاده کنند که تاثیر زیادی در 
کاهش مصرف و عبور از شرایط سخت تامین برق در هفته پیش رو که بسیار 

گرم اعلام شده است، خواهد داشت.
رجبی مشهدی از مشترکان خانگی برای مشارکت در طرح های کاهش مصرف 
تشکر کرد و گفت: ٤٠ درصد این مشترکان توانستند پاداش صرفه جویی دریافت 
کنند که در قبض های لحاظ شده و قبض برق یک سوم آنها نیز رایگان شد که 
حتما در قرعه کشی جوایز ارزشمند پویش با انرژی شرکت داده خواهند شد.

ضرورت همراهی مردم برای گذر از روزهای گرم پیش‌رو

 وزیر نیرو با بیان اینکه در هفته پیش رو قله‌های جدیدی در مصرف برق 
ایجاد می‌شود، گفت: از عموم مشترکان درخواست می‌کنیم با صرفه‌جویی 
در مصرف برق فرزندان خود را در این صنعت برای تأمین برق پایدار و 

حداکثری برای بخش‌های مختلف یاری دهند.
 علی اکبر محرابیان در پایان جلسه فوق‌العاده خود با مدیران ارشد صنعت 
برق ادامه داد: باتوجه به پیش‌بینی افزایش شدید دما در هفته پیش رو از 
صبح امروز دو جلسه فوق‌العاده در ساختمان دیسپاچینگ ملی و شرکت 
توانیر به منظور پیگیری آخرین وضعیت تولید، انتقال و توزیع برق کشور 
و نیز وضعیت مصرف برق در بخش‌های مختلف برگزار شد.وی افزود: 
متوسط رشد مصرف برق در سال‌های گذشته سالانه ۴ درصد بود و در 
سال جاری نیز بر همین اساس سه سناریوی افزایش ۳ درصدی، افزایش 
۴.۵ درصدی و افزایش ۶ درصدی مصرف برق پیش‌بینی و بر اساس آن 

برنامه‌ریزی‌های لازم صورت پذیرفت.وزیر نیرو خاطرنشان کرد: با این وجود 
بررسی‌ها نشان می‌دهد در سال جاری میزان متوسط افزایش مصرف برق 
در کشور به ۸ درصد رسیده است و این میزان در شهر تهران نیز ۹ درصد 
است.محرابیان با تأکید بر اینکه افزایش دما و در کنار آن افزایش تقاضای 
مصرف برق در کشور هم به واحدهای نیروگاهی و هم به شبکه‌های انتقال 
توزیع فشار بسیار زیادی وارد می‌کند، گفت: در جلساتی که امروز برگزار 
شد، آخرین پیگیری‌ها بابت آمادگی حداکثری واحدهای تولید و استقرار 
گروه‌های واکنش سریع در نقاط حساس شبکه‌های انتقال و توزیع انجام 

و دستورات لازم در این خصوص صادر شد.
وی همچنین با انتقاد از تبلیغات گسترده صورت گرفته در خصوص 
سامانه‌های سرمایشی غیرمتناسب با اقلیم‌های مختلف در کشور ادامه 
داد: آخرین پیمایش‌های صورت گرفته نشان می‌دهد در سال جاری در 

مقایسه با سال گذشته میزان استفاده از کولرهای گازی در استان‌های 
شمال غرب کشور دو برابر شده است و این در حالی است که اساساً 
در این مناطق استفاده از اینگونه وسایل سرمایشی ضرورتی ندارد.

وی خاطرنشان کرد: در روزهای گذشته به واسطه فشار سنگین وارده 
به واحدهای نیروگاهی ۶ واحد با مشکل رو به رو شدند که به دنبال 
پیگیری‌ها ۲ واحد امروز مشکلشان مرتفع شد و ۴ واحد دیگر نیز حداکثر 
تا فردا صبح به شبکه بازمی گردند.وزیر نیرو به موضوع مدیریت مصرف 
برق و نقش مؤثر آن در حفظ پایداری شبکه سراسری برق اشاره کرد و 
گفت: بررسی‌ها نشان می‌دهد عمده مشترکان بخش خانگی در چارچوب 
الگو برق مصرف می‌کنند، اما گروه اندکی نیز هستند که مصارف به شدت 
بالایی دارند و لازم است این افراد نیز مصرف برق خود را در روزهای 

گرم سال تا سطح الگو کاهش دهند.

وزیر نیرو:مردم با صرفه جویی امکان تامین برق پایدار را فراهم کنند

 مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ اعلام‌کرد: با 
توزیع بدون محدودیت بیش از ۱۰۰ میلیون کیلووات 

ساعت انرژی در یک شبانه روز، حدنصاب تامین برق 
در شهر تهران در تاریخ صنعت برق شکسته شد.
»کامبیز ناظریان« با بیان اینکه تامین برق در 
شرایط آب و هوایی رخ داده تبدیل به چالشی 
بزرگ برای کشورهای منطقه شده است، 
خاطرنشان‌کرد: با وجود اینکه چندین کشور 

همسایه ایران مجبور به اعمال خاموشی شده 
اند، اما شاهد هستیم که با تلاش بی بدیل کارکنان 

صنعت برق، شبکه برق کشور و همچنین شهر تهران 
با همراهی مشترکان کاملا پایدار است.وی تصریح‌کرد: در 

این شرایط با توزیع ۱۰۲ میلیون کیلووات ساعت انرژی در شبانه روز، 

حد نصاب تامین برق شهر تهران در تاریخ صنعت برق شکسته شد.
این مقام مسئول افزود: به ازای هر یک درجه افزایش دمای هوا 
در پایتخت، بیش از ۲۰۰ مگاوات به بار شبکه تهران افزوده 
می شود و با توجه به پیش بینی سازمان هواشناسی 
انتظار می رود بیش از ۳۰۰ مگاوات در دوره آتی به 
بار شبکه تهران اضافه شود، بر این اساس همراهی 
و صرفه جویی بیش از پیش هموطنان تهرانی برای 
حفظ پایداری شبکه ضروری است.ناظریان ادامه‌داد: 
با همراهی مشترکان، برنامه ای برای اعمال خاموشی 
در کشور یا شهر تهران وجود ندارد و امید داریم با تلاش 
همکاران خود و همراهی و همکاری مردم بتوانیم ایام پیش 
رو به ویژه هفته جاری و آتی را به عنوان دو هفته بسیار گرم در 

کشور پشت سر بگذاریم.

با توزیع بیش از ۱۰۰ میلیون کیلووات ساعت انرژی در یک شبانه‌روز؛

حدنصاب تامین برق تهران شکسته شد

سند کمپانی ،
سیدکیاوش ابطحی با کد ملی 0451613902 شماره شناسنامه 8849 فرزند سیدجعفر 
خودرو سوزوکی گرند ویتارا 2400 رنگ مشکی مدل 1389 شماره پلاک 86ب358 ایران 
10 شماره شاسیNAAS29SE0AK014642 شماره موتورJ24B1081756به نام 
سیدکیاوش ابطحی در تاریخ 1403/03/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
کارت ملی, سایر مدارک ،

احمد اکبری جوکار با کد ملی 3932865170 شماره شناسنامه 2664 فرزند نبی اله در 
تاریخ 1402/11/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

مهدی عربگل با کد ملی 0066529301 شماره شناسنامه 868 فرزند مسلم خودرو 
سمند رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک 44 ایران 427 ج 27 شماره شاسی
NAAC91CC7EF650667 شماره موتور124K0302886به نام مهدی عربگل در 

تاریخ 1403/04/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
ولی اله جمالی با کد ملی 2060366399 شماره شناسنامه 38437 فرزند عسکری 
خودرو دوو سی یلو رنگ سربی-متالیک مدل 1377 شماره پلاک 59د883-74 شماره 
شاسی002953 شماره موتور667541به نام امیدنقره کار در تاریخ 1403/03/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

مدرک تحصیلی ،
فیروزه غیرتمند شماره شناسنامه 296345 فرزند حاتم در تاریخ 1402/11/20 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مفقودی)نوبت دوم( مدرک فارغ التحصیل اینجانب 
فیروزه غیرتمند فرزند حاتم به شماره شناسنامه 296345 صادره از کرمانشاه در مقطع 
کارشناسی ارشد رشته زبان و ادبیات عرب صادره از واحد دانشگاهی تهران مرکزی 
دانشگاه آزاد اسلامی به شماره 302257 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد. از 
یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکز به نشانی 
تهران ، پاسداران ، نیستان نهم تحویل دهد. تلفن 2588167 الی 72 و 2582778 الی 

80 . منطقه پستی 19 صندوق پستی 585466
 __________________________________________________

کارت ملی ،
داود بیات با کد ملی 0532267923 شماره شناسنامه 578 فرزند موسی در تاریخ 

1403/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, سایر مدارک ،
مریم پیریایی با کد ملی 4130926373 فرزند حسن در تاریخ 1403/04/27 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
خلیل واعظی خامنه با کد ملی 0451715888 شماره شناسنامه 981 فرزند جلیل در 

تاریخ 1403/03/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

شناسنامه ،
مهسا احسنی خیرآباد با کد ملی 1450263305 فرزند پرویز در تاریخ 1402/10/19 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
محمد سرلک با کد ملی 6580050691 فرزند علی خودرو پژو پارس رنگ خاکستری 
مدل 1386 شماره پلاک 341ن93 ایران 21 شماره شاسی50338782 شماره 
موتور12486171309به نام علی سرلک در تاریخ 1403/04/15 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

سند مالکیت, برگ سبز خودرو, سایر مدارک ،
افشین رشتیانی با کد ملی 3251173839 شماره شناسنامه 37578 فرزند فرضعلی 
خودرو پراید رنگ سفید مدل 1387 شماره پلاک 68ایران143ط19 شماره شاسی
S1412286659855 شماره موتور2227924به نام افشین رشتیانی در تاریخ 

1403/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،
شریفه شفیعی با کد ملی 5939904394 فرزند خدابخش خودرو پراید رنگ سفید 
 NAS411100E1331306مدل 1393 شماره پلاک 22و177ایران30 شماره شاسی
شماره موتور5023166به نام شریفه شفیعی در تاریخ 1403/05/01 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
سروش کریمی دورودخانی با کد ملی 5699061967 شماره شناسنامه 
191 فرزند حیدر خودرو چری رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 46ایران 
368 و 96 شماره شاسیNATGATLXH1013761 شماره موتور
MVM484FTAH017663به نام سروش کریمی دورودخانی در تاریخ 

1402/05/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت خودرو ،
فاطمه ولی پور با کد ملی 3780202875 شماره شناسنامه 311 فرزند حسین 
خودرو کوییک212 رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 45ص319ایران 50 
شماره شاسیNAS861100N1026381 شماره موتوربه نام فاطمه ولی پور در 

تاریخ 1403/01/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
حسین مرادخانی با کد ملی 5390030796 فرزند علی در تاریخ 1403/04/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
نسرین سلطانی با کد ملی 1229615881 شماره شناسنامه 23 فرزند علی در 

تاریخ 1403/05/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
صدیقه احمدی با کد ملی 1755005903 شماره شناسنامه 884 فرزند علی رضا 

در تاریخ 1403/03/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
بمانه محمدی با کد ملی 0839618085 شماره شناسنامه 5 فرزند رجب در تاریخ 

1403/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مصطفی کماسی با کد ملی 3359762266 شماره شناسنامه 6 فرزند فریدون در 

تاریخ 1403/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی, شناسنامه ،
فریده اطاعتی با کد ملی 3732291421 شماره شناسنامه 461 فرزند فتحعلی در 

تاریخ 1403/04/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
اقدس مرقاتی شادباد با کد ملی 1374601152 شماره شناسنامه 1191 فرزند 

محمد در تاریخ 1403/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
مهیار رحمان پناه با کد ملی 0077997182 شماره شناسنامه 533393 فرزند 

صادق در تاریخ 1403/05/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سیدحمید احمدی پورعنا با کد ملی 4269063361 فرزند سیدمحمدزکی در تاریخ 

1403/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی, کارت عابر بانک ،
اسماعیل تقی زاده بیلندی با کد ملی 0918795885 شماره شناسنامه 2261 
فرزند محمد در تاریخ 1403/04/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
آرمین رهماوند با کد ملی 0410848352 فرزند اصغر در تاریخ 1403/04/02 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
عباس اله ورن با کد ملی 0380925915 شماره شناسنامه 100997 فرزند حسن 

در تاریخ 1403/06/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 آگهي دعوت سهامداران
 به تشيكل مجمع عمومي عادي ساليانه شركت 

حمل و نقل باربري بندركار فريدونكنار شماره ثبت ٢٩١ شناسه ملي ١٠٧٦٠٠٦١٧٠٤ 

هیئت مدیره شرکت

به اطلاع مي رساند بدليل نرسيدن به حد نصاب تعداد اعضا در جلسه مورخ ١٤٠٣/٠٤/31 مجمع عمومي عادي ساليانه، بدين وسيله از كليه سهامداران و يا 
نمايندگان قانوني آنها دعوت مي شود تا در جلسه مجمع عمومي عاديساليانه )نوبت دوم( كه در روز كيشنبه ساعت ١٠صبح مورخ ١٤٠٣/٠٥/14 در محل 

شركت واقع در فريدونكنار، خيابان امام رضا، امام رضا٢٣ ، به كد پستي ٤٧٥١٧٩٩٨٨٩ تشيكل خواهد شد، حضور بهم رسانيد. 
 دستورات جلسه 

- استماع گزارش مديران و بازرس 
- ارائه و تاييد و تصويب ترازنامه و صورتهاي مالي منتهي به سال مالي ١٤٠٢ 

- انتخاب بازرسين 
- انتخاب اعضا هيئت مديره 

- ساير مواردي كه در اختيار مجمع عمومي عادي مي باشد
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لملل
بین ا

هشدار شدیداللحن آذربایجان به ارمنستان؛

قفقاز جنوبی در آستانه تشنج!
وزارت دفاع جمهوری آذربایجان اعلام کرد که تحرکات اخیر ارمنستان 
نشان از آمادگی برای یک جنگ دیگر است و اگر چنین اقداماتی متوقف 

نشود پاسخ ضروری داده خواهد شد.
به گزارش آذرنیوز، وزارت دفاع جمهوری آذربایجان گفته است که اخیراً 
ارمنستان با استفاده از سلاح های سنگین در کلبجر و پهپاد در مسیر 

طووز دست به اقدامات تحریک آمیز زده است.
در این اطلاعیه آمده است: لازم به ذکر است که چنین تحریکاتی از 
سوی ارمنستان اولین بار نیست و سیستماتیک شده است. مانورهای 
نظامی ایالات متحده در ارمنستان، ارائه تسلیحات مرگبار به ارمنستان از 
سوی فرانسه و مرحله اولیه کمک نظامی به مبلغ ۱۰ میلیون یورو توسط 
اتحادیه اروپا به ارمنستان تحت عنوان تسهیلات صلح اروپا، ارمنستان 
را تشویق به انجام تحریکات کرده و آمادگی این کشور را برای جنگی 

دیگر علیه آذربایجان نشان می دهد.
وزارت دفاع جمهوری آذربایجان بار دیگر هشدار داد که ارمنستان و 
حامیان آن باید از ایجاد منطقه درگیری جدید در منطقه قفقاز جنوبی 
خودداری کنند. در صورتی که این اقدامات تحریک آمیز متوقف نشود، 
نیروهای مسلح جمهوری آذربایجان با تمام امکاناتی که برای اهداف 
دفاعی در اختیار دارند، اقدامات واکنشی لازم را انجام خواهند داد. ما 
اعلام می‌کنیم که رهبری نظامی-سیاسی ارمنستان و حامیان آن تمام 

مسئولیت تشدید اوضاع در منطقه را بر عهده خواهند داشت.«

مجلس نمایندگان اردن منحل شد
بر اساس اعلام خبرگزاری ها دفتر پادشاهی اردن مجلس نمایندگان 

این کشور را منحل کرد.
به گزارش الجزیره، دفتر پادشاهی اردن اعلام کرد که مجلس نمایندگان 
این کشور را منحل کرده است. این اقدام در راستای مقدمه سازی برای 
برگزاری انتخابات پارلمانی در این کشور صورت می گیرد.هیئت مستقل 
برگزاری انتخابات در اردن اعلام کرد که روز ۱۰ سپتامبر آینده زمان 
برگزاری انتخابات بیستمین دوره مجلس نمایندگان این کشور خواهد 
بود. لیث نصراوین، استاد قانون اساسی اردن در گفت‌وگو با العربیه در 
این خصوص گفت که انحلال پارلمان اردن قبل از برگزاری انتخابات 
جدید پارلمانی برای ایجاد مساوات بین نامزدها انجام می‌شود؛ به ویژه 
که تعداد قابل توجهی از نمایندگان کنونی پارلمان جزو کاندیداهای 

انتخابات آینده هستند.

ترامپ: ایران باید از صفحه روزگار محو شود، اگر ترور شوم؛

روی دیگر ترامپ
ترامپ در یک پیام در رسانه های اجتماعی نوشت: اگر آنها »ترامپ را 
ترور کنند« که همیشه یک احتمال است، امیدوارم آمریکا ایران را از 

روی زمین محو کند.
 به گزارش الجزیره، دونالد ترامپ رییس جمهور سابق آمریکا و نامزد 
جمهوری خواه انتخابات ریاست جمهوری در بیان تازه ای از توهمات 
خود در پاسخ به ادعای نتانیاهو گفت که اگر ترور شود، ایران باید از 
صفحه روزگار محو شود.دونالد ترامپ که اظهارات جنگ طلبانه آن مورد 
انتقاد بسیاری از سیاستمداران چه در داخل و چه در خارج از آمریکا قرار 
گرفته با انتشار ویدئویی از بنیامین نتانیاهو نخست وزیر رژیم کودک 
کش صهیونیستی که در آن وی ادعا می کند ایران او را به ترور تهدید 
کرده ،گفت که اگر چنین اتفاقی برای وی رخ دهد، می خواهد ایران 
نابود شود.ترامپ در یک پیام در رسانه های اجتماعی نوشت:اگر آنها 
»ترامپ را ترور کنند« که همیشه یک احتمال است، امیدوارم آمریکا 
ایران را از روی زمین محو کند.وی ادامه داد: اگر چنین این اتفاقی رخ 

ندهد، رهبران آمریکا ترسوهای "بی اراده" در نظر گرفته خواهند شد.

کامالا هریس رسما آمد
کامالا هریس، معاون رئیس جمهور آمریکا با انتشار اولین ویدئو از 
مبارزات انتخاباتی خود اعلام کرد که در انتخابات ریاست جمهوری 

آمریکا شرکت خواهد کرد
به گزارش ایسنا، کامالا هریس حضور خود در رقابت های انتخابات 
ریاست جمهوری آمریکا را اعلام کرد. کامالا هریس، معاون رئیس جمهور 
آمریکا با انتشار اولین ویدئو از مبارزات انتخاباتی خود اعلام کرد که در 
انتخابات ریاست جمهوری آمریکا شرکت خواهد کرد.هریس در ایکس 
نوشت: "من کامالا هریس هستم و برای ریاست جمهوری ایالات متحده 

نامزد می شوم.

پایان مأموریت »سایمون شرکلیف« در ایران
سفارت انگلیس در تهران با انتشار ویدیویی از پایان ماموریت سایمون 

شرکلیف سفیر این کشور در ایران خبر داد.
به گزارش خبرآنلاین، سایمون شرکلیف از اردیبهشت سال ۹۷ به عنوان 
سفیر انگلیس به ایران آمد و جانشین رابرت مک ایر شد.شرکلیف که از جمله 
سفیران انگلیس بود که در مدت اقامت و ماموریتش در ایران فعالیت ها و 
اظهارتش در صفحات مجازی وواکنش برانگیز و حاشیه ساز شد.شرکلیف 
از سال ۱۹۹۸ در وزارت خارجه بریتانیا مشغول به کار شد و بین سال‌های 
۲۰۰۰ تا ۲۰۰۳ به مدت سه سال دبیر دوم سفارت بریتانیا در تهران بود. 
از دیگر سمت‌های وی می‌توان به رئیس اداره جنوب آسیا، رئیس اداره 
ضد تروریسم، سفیر بریتانیا در یمن، دبیر اول سفارت بریتانیا در آمریکا و 
مدیرکل امنیت ملی در وزارت خارجه بریتانیا اشاره کرد.سفیر انگلیس در 
ایران در ویدیویی که در اینستاگرام سفارت این کشور به اشتراک گذاشته 
شده است به زبان فارسی توصیف و تشریح فضای سفارت انگلیس که قدیمی 

ترین مکان های دیپلماتیک در ایران است پرداخت.

خروج آمریکا از عراق منتفی شد
وزارت دفاع عراق و آمریکا در بیانیه مشترکی بر ادامه همکاری‌های امنیتی 

و مقابله با تهدیدات مشترک تأکید کردند.
به گزارش بغداد الیوم، وزارت دفاع عراق و آمریکا پس از 2 روز گفت‌وگو در 
واشنگتن در راستای همکاری‌های امنیتی بیانیه مشترک صادر کردند. »ثابت 
العباسی« وزیر دفاع عراق چندی پیش در رأی هیئتی برای مذاکره با مقامات 
آمریکایی عازم واشنگتن شد، در این هیئت مدیر دستگاه مبارزه با تروریسم 

و معاون فرمانده عملیات مشترک عراق نیز حضور داشتند.

    خبر کوتاه

رسول سلیمی- گروه بین الملل � 
 چین تاش می کند مدل احیای روابط
 ایران-عربستان را برای ترمیم روابط بین 
گروه های فلسطینی با هدف پایان دادن به 
جنگ غزه دنبال کند. چین بدون ایران خواهد 

توانست به هدف خود برسد؟
رسانه های دولتی چین می گویند حماس و فتح، 
دو جناح بزرگ رقیب در فلسطین، بیانیه ای را برای 
پایان دادن به شکاف طولانی مدت خود در نحوه 
سیاست ورزی در برابر اسرائیل و در روش مبارزه 
برای "اتحاد فلسطین" در توافقی با میانجی گری 
پکن امضا کرده اند. تصاویر ویدئویی منتشر شده 
توسط رسانه های دولتی چین نشان می دهد که 
وزیر خارجه این کشور پس از دیداری که در پکن 
برگزار شد، همراه با نمایندگان جناح های فلسطینی 

از جمله حماس و فتح راه می رود.
وزیر امور خارجه چین روز سه شنبه اعلام کرد که 
جناح های فلسطینی متعهد شده اند که در مذاکرات 
آشتی جویانه خود در پکن به اختلافات پایان دهند. 
ابومرزوق، مقام ارشد حماس که در این نشست 
حضور داشت، گفت: »امروز ما توافقنامه ای را برای 
وحدت ملی امضا می کنیم و می گوییم که مسیر 
تکمیل این سفر وحدت ملی است. ما به وحدت ملی 

متعهد هستیم و خواستار آن هستیم.«
این توافق زمانی در پایان مذاکرات آشتی در پکن 
صورت گرفت که در آن ۱۴ جناح سیاسی فلسطینی 
با وزیر امور خارجه چین دیدار کردند. چین گفته که 
وزارت خارجه به تلاش های بی وقفه برای دستیابی 
به این اهداف با همه طرف های مربوطه ادامه خواهد 
داد. فتح توسط محمود العلول، معاون رئیس کمیته 
مرکزی آن، نمایندگی می شد، در حالی که موسی 

ابومرزوق، نمایندگی حماس را بر عهده داشت.
این توافق از تلاش های صادقانه چین برای حمایت 
از حقوق فلسطینیان، پایان دادن به تفرقه و متحد 
کردن مواضع فلسطینیان قدردانی می کند. این 
نشست بر لزوم برگزاری یک کنفرانس بین المللی 
گسترده و کاملا مجاز تحت نظارت سازمان ملل 
متحد با مشارکت منطقه ای و بین المللی تاکید دارد.

گفتگو در پکن همچنین روحیه مثبت و سازنده 
ای را نشان داد و موافقت کرد که به وحدت ملی 
جامع در چارچوب سازمان آزادیبخش فلسطین 
تنها نماینده مشروع مردم فلسطین در سازمان ملل، 
دست یابد. این قطعنامه خواستار ایجاد یک کشور 
مستقل فلسطینی به پایتختی اورشلیم بر اساس 
قطعنامه های مربوطه سازمان ملل متحد و حفظ 
تمامیت ارضی فلسطین، از جمله کرانه باختری، 

اورشلیم و غزه است.
در این بیانیه همچنین آمده است که یک دولت 
موقت آشتی ملی بر اساس اجماع جناح های 
فلسطینی و قانون اساسی فعلی فلسطین تشکیل 
خواهد شد تا بازسازی غزه را انجام دهد و در اسرع 
وقت مطابق با قانون انتخاباتی تصویب شده برای 
انتخابات عمومی آماده شود. قابل توجه ترین نکته 
در این توافق، اجماع حاصل شده در مورد حکومت 
پس از جنگ در غزه و تشکیل یک دولت موقت آشتی 
ملی است. ناظران سیاسی می گویند این قوی ترین 
درخواست برای ایجاد یک کشور مستقل فلسطینی 
بر اساس قطعنامه های مربوطه سازمان ملل متحد و 
اولین گام دستیابی به یک آتش بس جامع  و پایدار 
در غزه در اسرع وقت و اطمینان به دسترسی آرام 

به کمک های بشردوستانه و امداد رسانی است.

گام دوم ترویج ایده تشکیل حکومت مشترک 
پس از جنگ در غزه و پایبندی به اصل »حکومت 

فلسطینیان« است.
گام سوم این است که فلسطین را به عضویت کامل 
سازمان ملل متحد در آورد و اجرای »راه حل دو 
کشور« را آغاز کند. این سه مرحله به هم پیوسته 

و ضروری هستند.
سازمان آزادیبخش فلسطین ائتلافی از احزاب به 
رسمیت شناخته شده بین المللی است که در سال 
۱۹۹۳ پیمان صلح با اسرائیل را امضا کردند و دارای 
یک کرسی ناظر دائمی در سازمان ملل متحد است. 
فتح هم بر سازمان آزادیبخش فلسطین و هم بر 
تشکیلات خودگردان فلسطینی که بخشی از کرانه 
باختری تحت اشغال اسرائیل را اداره می کند، تسلط 
دارد، در حالی که حماس نوار غزه را اداره می کند.

در بیانیه ای که پس از مراسم امضا منتشر شد، 
جناح ها توافق کردند که یک دولت موقت آشتی 
ملی برای حکومت بر غزه پس از جنگ تشکیل 
دهند. امضای روز سه شنبه اخرین ابتکار عمل با 
میانجی گری چین پس از آن است که این کشور 
در سال گذشته به بازگرداندن روابط دیپلماتیک 

بین عربستان سعودی و ایران کمک کرد.
کارشناسان سیاسی فلسطینی به طور کلی این توافق 

را به عنوان تکرار چندین بیانیه آشتی قبلی، از جمله 
توافق ۲۰۲۲ امضا شده توسط ۱۴ جناح فلسطینی 
در الجزایر، ارزیابی و نسبت به اجرای مفاد آن امیدوار 
نیستند. تا به امروز، هیچ یک از این تلاش ها هیچ 
تغییر پایداری در شکاف حماس و فتح ایجاد نکرده 
است به ویژه آنکه برخی ناظران سیاسی معتقدند اگر 
ایران مشارکت کننده مذاکرات فلسطین نباشد، در 
عمل نمی توان تغییری در سیاست های خاورمیانه 

ملاحظه کرد.
چه آنکه جزئیات این توافق چارچوب زمانی برای 
تشکیل دولت جدید تعیین نکرده است. جناح های 
فلسطینی که مدت ها با هم ستیز دارند، پیش از 
این و پس از آن که حماس، اعضای فتح را در یک 
جنگ کوتاه در سال ۲۰۰۷ از غزه اخراج کردند، 

نتوانستند اختلافات سیاسی خود را بهبود دهند.
جناح های رقیب حماس و فتح برای اولین بار در 
ماه اوریل در پکن برای بحث در مورد تلاش های 
آشتی برای پایان دادن به حدود ۱۷ سال اختلافات 
دیدار کردند و این اولین بار است که یک هیئت 
حماس از زمان آغاز جنگ در غزه به چین سفر 
می کند. مقامات چینی در ماه های اخیر حمایت از 
فلسطینی ها را در مجامع بین المللی افزایش داده 
اند و خواستار یک کنفرانس صلح در مقیاس بزرگتر 
اسرائیل و فلسطین و یک جدول زمانی خاص برای 

اجرای راه حل دو کشور شده اند.
ناظران سیاسی معتقدند غیبت ایران در چنین 
نشستی ناشی از عدم قبول راه حل دو کشوری 
است که برخی گروه های فلسطینی، چین و امریکا 
از آن حمایت می کنند. چه آنکه در اسرائیل نیز حزب 
لیکود که نتانیاهو نمایندگی آن را عهده دار است از 
مخالفان سر سخت راه حل دو کشوری هستند. اما 
آنچه بیانیه پکن را برجسته می کند تلاش چین به 
مثابه قدرتی شرقی برای ایجاد اجماع در گروه های 
فلسطینی بر سر ایده دو کشوری است. موضعی که 
در آینده ای نه چندان دور، ایران را نیز در وضعیت 
تعیین موضع نسبت به پذیرش یا رد ایده دو کشوری 
قرار خواهد داد. ایده ای که تاکنون دو اجماع شرقی 

و غربی در حمایت از آن شکل گرفته است.

تهران با طرح پکن مخالف است یا موافق؟

فرجام نامعلوم نسخه چینی صلح فلسطین در غیاب ایران

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ضمن تبریک به رئیس‌جمهور 
منتخب برای پیروزی در انتخابات اخیر، برای سفر به ایران و دیدار با وی 
اعلام آمادگی کرد.به گزارش آنا، رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی در پیامی خطاب به مسعود پزشکیان، به وی به خاطر پیروزی در 
انتخابات ریاست جمهوری ایران تبریک گفت و برای دیدار با رئیس جمهور 
منتخب ابراز آمادگی کرد.در پیام گروسی آمده است: من می خواهم به 
مسعود پزشکیان به دلیل انتخاب شدن به عنوان رئیس جمهور جمهوری 
اسلامی ایران تبریک بگویم.وی ادامه داد: همکاری میان آژانس بین المللی 
انرژی هسته‌ای و ایران برای مدت طولانی در مرکز توجه بین‌المللی بوده 
است. من اطمینان دارم که با همکاری با یکدیگر می توانیم به پیشرفت 

قاطع در این مساله مهم دست یابیم.گروسی در بخش دیگری از اظهارات 
خود گفت: در این راستا، من می خواهم آمادگی خود را برای سفر به ایران 
و دیدار با مسعود پزشکیان رئیس جمهور ایران در سریع ترین زمان مناسب 
اعام کنم.مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی پیش‌تر هم در رابطه با 
ایران گفته بود: بر این باورم که نیازمند بازگشت به دیپلماسی هستیم. ما 
یک برنامه جامع اقدام مشترک داشتیم اما امروزه فقط روی کاغذ وجود 
دارد و هیچ کسی آن را اجرا نمی‌کند و به آن پایبند نیست.گروسی با تأکید 
بر ضرورت حضور بازرسان آژانس بین المللی انرژی هسته‌ای در تأسیسات 
هسته‌ای ایران، گفته بود: هنوز هم به همکاران ایرانی خود می‌گویم که باید 
حداقل‌ها در زمینه دسترسی آژانس به تأسیسات هسته‌ای ایران تضمین 

شود تا بتوان به بازگشت به نسخه دوم توافق هسته‌ای کمک کرد.وی در 
ادامه این ادعا گفته بود: سناریوی کره شمالی که مشخص شد همه تلاش‌ها 
و مذاکرات در مدت دهه‌ها بی فایده بوده است، نباید تکرار شود.این اظهار 
نظر گروسی پس از آن صورت گرفت که شورای حکام آژانس بین المللی 
انرژی اتمی، ابتدای ماه ژوئن جاری در وین با تصویب قطعنامه‌ای از ایران 
خواست ضمن افزایش همکاری‌هایش با آژانس، ممنوعیتی را که به تازگی 

برای ورود بازرسان ارشد این سازمان اعمال کرده بود، لغو کند.

مدیرکل آژانس انرژی اتمی پیامی برای رئیس جمهور منتخب ایران صادر کرد؛

اشتیاق »گروسی« برای دیدار »پزشکیان«

      خبر کوتاه

میدل ایست آی فاش کرد که لندن احتمالاً 
محدودیت هایی را برای فروش تسلیحات 

به رژیم صهیونیستی اعمال خواهد 
کرد.

به گزارش میدل ایست آی، 
در روزهای آینده دولت 
احتمالاً محدودیت هایی 
را برای فروش تسلیحات 

اعمال خواهد کرد اما فروش 
آن را به طور کامل متوقف نخواهد 

کرد.منابع به میدل ایست آی گفتند 
که محدودیت های اعلام شده احتمالاً در مورد 
فروش سلاح های تهاجمی است.بیش از 100 
مجوز صادرات بریتانیا برای فروش ساح، 
تجهیزات نظامی و سایر اقلام کنترل شده به 
اسرائیل از اکتبر 2023 تایید شده است. وزارت 
بازرگانی و تجارت در ماه ژانویه سوگندنامه ای را 
به دیوان عالی تسلیم کرد که نشان می داد واحد 
دولتی ناظر بر صادرات تسلیحات 28 مجوز و 
28 درخواست در حال انتظار برای مجوز برای 
تجهیزاتی را شناسایی کرده است که به احتمال 
زیاد توسط ارتش صهیونیستی در حمله به غزه 
مورد استفاده قرار می گیرد. این تجهیزات می 
تواند هدف هر گونه محدودیت جدید در فروش 
تسلیحات باشد. کریس دویل، مدیر شورای 
تفاهم عربی-بریتانیایی، به میدل ایست آی 
گفت: »گام‌های احتمالی که ممکن است دولت 
بریتانیا برای فروش تسلیحات به اسرائیل انجام 

دهد، در صورتی که محدودیت‌های معنی‌داری 
برای فروش آن تسلیحات ایجاد کند، بسیار 
مورد استقبال قرار خواهد گرفت. 
به هر طریقی توانایی اسرائیل 
برای اجرای آنها را مهار می 
کند.«هفته گذشته، دیوان 
بین‌المللی دادگستری نظر 
مشورتی صادر کرد که اشغال 
سرزمین فلسطین توسط 
رژیم صهیونیستی غیرقانونی 
است و باید »هرچه سریع‌تر« به پایان 
برسد. در این بیانیه آمده است که کشورهای 
عضو دیوان بین‌المللی دادگستری، که شامل 
بریتانیا نیز می‌شود، موظفند »برای جلوگیری 
از روابط تجاری یا سرمایه‌گذاری که به حفظ 
وضعیت غیرقانونی ایجاد شده توسط اسرائیل 
کمک می‌کند، گام‌هایی بردارند«. این امر منجر 
به درخواست مجدد از دولت برای تعلیق فروش 
تسلیحات به اسرائیل شده است.زکی صراف، 
افسر حقوقی در مرکز بین المللی دادگستری 
برای فلسطینیان، گفت: »نشانه هایی وجود 
دارد که نشان می دهد دولت بریتانیا ممکن 
است فروش تسلیحات به اسرائیل را محدود 
کند و اعتراض خود به حکم بازداشت دیوان 
بین المللی کیفری را پس بگیرد. این مراحل 
باید بدون تاخیر اجرا شوند. هر چیزی کمتر، 
بریتانیا را در جنایات جنگی گسترده اسرائیل 

علیه فلسطینی ها شریک می کند.

انگلیس احتمالا در فروش سلاح به اسرائیل بازنگری می کند؛

آویو تل  برای  تی  تسلیحا محدودیت 
هماهنگ کننده امور راهبردی شورای امنیت 

ملی آمریکا از اظهارات نتانیاهو در کنگره 
درباره اینکه ایران پشت همه 

اعتراضات ضد صهیونیستی 
در ایالات متحده قرار دارد، 
انتقاد کرد و گفت ایران 
شاید در حال تامین مالی 
و تشویق برخی تظاهرات 

در آمریکا باشد، اما نه همه 
اعتراضات و این مایه تاسف است 

که همه معترضان مقابل کنگره را 
بازیچه دست ایران توصیف کنیم.

به گزارش ایسنا، »جان کربی« هماهنگ 
کننده امور راهبردی شورای امنیت ملی آمریکا 
همزمان با آغاز دیدار بنیامین نتانیاهو نخست 
وزیر رژیم صهیونیستی و »جو بایدن« رئیس 
جمهور آمریکا در کاخ سفید گفت: بایدن و 
نتانیاهو در مورد ضرورت دستیابی به توافق 
آتش بس و آزادی گروگان ها رایزنی می‌کنند.

کربی افزود: هنوز چند شکاف وجود دارد که 
باید پر شود و ما در حال کار برای تکمیل کار 
برای رسیدن به توافق هستیم. بایدن در مورد 
نیاز فوری به ثبات در کرانه باختری با نتانیاهو 

گفت‌وگو خواهد کرد.
وی با بیان اینکه باید به زودی در مورد غزه به 
توافق رسید، تصریح کرد: ما همچنان شاهد 
خشونت در کرانه باختری هستیم که رئیس 

جمهور آن را غیرقابل قبول توصیف کرد.

هماهنگ کننده امور راهبردی شورای امنیت 
ملی آمریکا تأکید کرد بایدن با نخست 
وزیر اسرائیل درباره راه های 
پایان دادن به جنگ در غزه 
صحبت خواهد کرد.وی 
ادامه داد: بایدن و نتانیاهو 
در مورد تعهد قاطع ایالات 
متحده به امنیت اسرائیل 
و تهدیدات ایران و گروه‌های 
نیابتی آن بحث و گفت‌وگو 

خواهند کرد.
جان کربی گفت: بایدن و نتانیاهو راه‌های 
اجتناب از جنگ با لبنان و مقابله با ایران 
را بررسی خواهند کرد.نخست‌وزیر رژیم 
صهیونیستی در دیدار با رئیس‌جمهور آمریکا 
در کاخ سفید گفت: مشتاقانه منتظر همکاری 
با شما در ماه‌های آینده در مورد مسائل مهمی 

هستم که در انتظار ماست.
وی با اشاره به اظهارات نتانیاهو درباره اینکه 
معترضان ضد صهیونیستی در واشنگتن از 
سوی ایران حمایت می‌شوند، گفت: از اظهارت 
نتانیاهو مبنی بر اینکه معترضان بازیچه 
دست ایران هستند، استفاده نخواهیم کرد و 
مایه تاسف است که همه معترضان را چنین 

توصیف کنیم.
جان کربی همچنین گفت ایران در حال 
تامین مالی و تشویق برخی تظاهرات، اما نه 

همه اعتراضات در ایالات متحده است.

واکنش جان کربی به سخنان ضد ایرانی نتانیاهو؛  

فاصله گرفتن از یک موضع گیری نادرست
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بازیکن فرانسوی در اردوی خارجی استقلال
بازیکن فرانسوی به اردوی استقلال در کشور ترکیه اضافه خواهد شد.

 گائل کاکوتا بازیکن فرانسوی با نظر کادر فنی به اردوی استقلال در کشور 
ترکیه اضافه خواهد شد. قرار است استقلال برای برپایی اردویی ۱۰ روزه عازم 
ترکیه شود و این بازیکن پس از مذاکره با آبی پوشان به اردوی این تیم ملحق 
خواهد شد. کاکوتا سابقه حضور در تمام رده‌های پایه تیم ملی فرانسه را دارد.

محرومیت ۶ جلسه‌ای بازیکن استقلال تایید شد
کمیته استیناف آرای خود را درباره پرونده های مختلف صادر کرد.

در خصوص استیناف آقای مهرداد محمدی بازیکن تیم فوتبال استقلال تهران 
نسبت به رأی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال که به موجب آن حکم بر 
محکومیت بازیکن مذکور به شش جلسه محرومیت از حضور در مسابقات 
رسمی و پرداخت پنج میلیارد ریال جزای نقدی بدلیل انجام مصاحبه بعد از 
بازی پیکان و استقلال و بیان مطالبی توهین آمیز به ارکان فدراسیون فوتبال 
با عنایت به مجموع محتویات پرونده و استدلالات مندرج در رای صادره ، 
ایراد و اعتراض موثری که خدشه بر دادنامه معترض عنه وارد نماید بعمل 
نیامده ، مستنداً به ماده ۱۰۶ مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال ضمن رد 
اعتراض دادنامه صادره ، عیناً تائید و اعلام می گردد .رأی صادره قطعی است.

رونمایی الاتحاد از خرید ۶۰ میلیون یورویی
موسی دیابی بازیکن فصل قبل استون ویلا با قراردادی ۵ ساله و به ارزش 

۶۰ میلیون یورو رسما به الاتحاد پیوست.
فعالیت الاتحاد در فصل نقل و انتقالات تابستانی ادامه دارد.این باشگاه 
عربستانی این بار با یک ستاره از لیگ برتر انگلیس به توافق نهایی دست پیدا 
کرد. موسی دیابی مهاجم فصل قبل استون ویلا رسما به الاتحاد پیوست. 
قرارداد با این بازیکن ۲۴ ساله فرانسوی ۵ ساله است. رقم جذب دیابی ۶۰ 
میلیون یورو اعلام شده است تا او به یکی از گرانترین خریدهای تاریخ لیگ 
عربستان تبدیل شود.الاتحاد یک فصل ناامید کننده را پشت سرگذاشت و 
به همین خاطر سران باشگاه به دنبال تقویت تیم در تابستان هستند. آنها 
پیش از این حسام العوار را از رم و صالح الشهری را از الهلال جذب کرده اند.

این باشگاه عربستانی چند روز پیش  هم لوران بلان را به عنوان سرمربی 
جدید خود انتخاب کرد.به نظر می رسد که تغییرات در الاتحاد ادامه دارد 
و این باشگاه به دنبال جذب یک مدافع بزرگ و یک هافبک 

تهاجمی است.

نه قاطع رودیگر به عربستانی ها
مدافع رئال مادرید به هیچ وجه قصد جدایی از این تیم در تابستان سال 

جاری و رفتن به لیگ عربستان را ندارد.
رودیگر یکی از بازیکنانی است که گمانه زنی ها درباره جدایی او از رئال مادرید 
در تابستان سال جاری زیاد است.این مدافع آلمانی فصل بسیار خوبی را با 

رئال پشت سرگذاشت و از بازیکنان تاثیر گذار تیم بود.

    خبر

 نه سویا و نه لورکوزن!

 سردار به شباب الاهلی پیوست
بعد از کش و قوس‌های فراوان بالاخره مقصد   

نهایی و قطعی سردار آزمون مشخص شد.
در روزهای گذشته، شایعات پیرامون 
سردار آزمون، مهاجم ایرانی بایر لورکوزن، 
به اوج خود رسیده و بند فسخ بالای این 
بازیکن، معادلات جدایی او از بایر لورکوزن 
را پیچیده کرده بود.رسانه‌هایی مانند مارکا 
و فابریتزیو رومانو گزارش داده بودند که این 
ستاره ایرانی به شدت مورد توجه باشگاه سویا قرار دارد و احتمال پیوستن او 
به این تیم لالیگایی بالاست. همچنین، برخی رسانه‌ها مدعی شدند که آزمون 
از لیگ‌های حاشیه خلیج فارس، از جمله قطر و امارات، پیشنهادهایی دریافت 
کرده است.در نهایت، مذاکرات فشرده بین باشگاه شباب الاهلی امارات و بایر 
لورکوزن نتیجه داد و توافق برای حضور سردار آزمون در این تیم اماراتی 
حاصل شد.سردار آزمون قرار است امشب راهی دبی شود تا در روزهای آینده 
تست‌های پزشکی باشگاه شباب الاهلی را پشت سر بگذارد و قرارداد خود را 
امضا کند.جزئیات مالی این انتقال هنوز اعلام نشده است، اما به نظر می‌رسد 
که این انتقال نهایی شده و تنها منتظر رسمی شدن آن هستیم.با این انتقال، 
سردار آزمون فصل آینده را در لیگ امارات سپری خواهد کرد و در این تیم 

با سعید عزت‌الهی دیگر ستاره تیم ملی فوتبال ایران هم‌تیمی خواهد شد.

 رضوانی ناظر فدراسیون جهانی 
در مسابقات واترپلو المپیک شد

رئیس فدراسیون شنا، شیرجه و واترپلو ایران به عنوان عضو کمیته فنی واترپلو 
فدراسیون جهانی در مسابقات واترپلو المپیک انتخاب شد.

محسن رضوانی رئیس فدراسیون شنا، شیرجه و واترپلو که از سال ۲۰۲۵ برای 
عضویت هیات رییسه فدراسیون جهانی ورزش‌های آبی جهان انتخاب شده‌ 
است، در مسابقات واترپلوی بازی‌های المپیک پاریس به عنوان عضو کمیته 
فنی واترپلوی فدراسیون جهانی حاضر خواهد بود.ظبر اساس ضوابط، اعضای 
کمیته فنی واترپلوی فدراسیون جهانی، نظارت بر حسن اجرای مسابقات، 
انتخاب داوران برای مسابقات و ارزیابی عملکرد داوران را عهده دار خواهند بود.

المپیک ۲۰۲۴ پاریس؛

 مبینا فلاح در جایگاه ۲۸ قرار گرفت
مبینا فاح تیرانداز تیروکمان کشورمان در مرحله تعیین رنکینگ 

بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس در جایگاه ۲۸ قرار گرفت.
مبینا فلاح تنها تیرانداز با کمان زنان کشورمان در بازی‌های المپیک 
۲۰۲۴ پاریس امروز در مرحله تعیین رنکینگ به مصاف حریفانش رفت و 
در نهایت با کسب ۶۵۲ در جایگاه ۲۸ قرار گرفت.او برای اولین بار حضور 

در بازی‌های المپیک را تجربه می‌کند.

مسعود پزشيكان در آستانه المپيک در خانه کشتی حاضر شد 
و در کنار‌ کشتی‌گیران‌ روی تشک‌ نشست.

چند روز مانده به شروع به كار رسمى رئيس جمهور منتخب، 
دكتر مسعود پزشيكان با حضور در خانه كشتى جامعه 

ورزش را سورپرايز كرد.در آستانه افتتاحيه باز‌ىهاى 
المپيک پاریس و در شرایطی که کشتی گیران هنوز 
در‌ تهران حاضر هستند، مسعود پزشکیان در جمع 
کشتی گیران المپیکی‌ حضور پیدا کرد و نشان داد 
المپیک و‌ ورزش برایش از اهمیت بالایی برخوردار 

است.رییس جمهور منتخب حضور دو ساعت و‌‌ نیمه 
خود در کمپ‌ تیم‌های ملی را با حضور بر‌ سر مزار شهدای 

گمنام و فاتحه خوانی آغاز کرد. سپس او با همراهی علیرضا دبیر 
به رستوران کمپ رفت، جایی که کشتی گیران‌ و‌ مربیان تیم‌های آزاد 
و فرنگی آماده استقبال از رییس جمهور‌ بودند.پزشکیان در‌حالی‌که‌ 
توسط علیرضا دبیر با همه اعضای تیم‌های ملی به خوبی آشنا شد، 

دقایقی‌ در‌ همان فضا با کشتی گیران به صحبت پرداخت.

دقایقی بعد کشتی گیران به خانه کشتی رفتند و رئیس جمهور منتخب 
با حضور روی تشک با آن‌ها بیشتر همکلام شد. پزشکیان در جریان این 
دیدار و در حالی که به سبک کشتی گیران روی تشک کشتی 
نشسته بود، برای کشتی گیران ایرانی در المپیک آرزوی 
موفقیت کرد.برخورد پزشکیان با حسن یزدانی به عنوان 
فوق ستاره کشتی ایران گرم‌تر از سایرین بود و رییس 
جمهور منتخب به تمجید از یزدانی پرداخت.رییس 
جمهور منتخب در بخش پایانی این حضور نسبتا 
طولانی در کمپ تیم‌های ملی، از بخش‌های مختلفی 
که در سال‌های اخیر توسط علیرضا دبیر ساخته شده، 
بازدید کرد.همچنین رئیس فدراسیون کشتی در اتاق خود 
میزبان رئیس جمهور منتخب بود و در پایان نیز به پزشکیان 
هدیه‌ای را اهدا کرد.دیدار چهره به چهره رئیس جمهور منتخب با کشتی 
گیران‌ به عنوان پرامیدترین تیم ایران در المپیک، نوید روزهای خوبی 
را برای ورزش‌ کشور می‌دهد و البته حمایت تمام قد دولت جدید از 

ورزش‌ اول‌ کشور‌ را‌ نمایان می‌کند.

پزشکیان با حضور در خانه كشتى جامعه ورزش را 
سورپرايز كرد

در برزیل گزارش دادند که باشگاه فلامینگو با انتقال قرضی متئوس کُنیا 
کی‌روش به پرسپولیس مخالفت کرده است.

 یک سایت برزیلی نوشت، متئوس کُنیا کی‌روش که در فلامنگو گلر 
ذخیره است، توجه باشگاه‌های خارجی را به خود جلب کرده اما باشگاه 
به او مجوز جدایی نمی‌دهد. دروازه‌بان 23 ساله‌ای که در سال 2023 با 
خورخه سامپائولی اولین فرصت خود را برای حضور در ترکیب اصلی را 
پیدا کرد و با آمدن تیته به ذخیره آگوستین روسی تبدیل شده، مورد 
توجه پرسپولیس ایران قرار گرفته است.مدیر برنامه‌های این بازیکن در 
روزهای اخیر پیشنهادی از سوی پرسپولیس ایران دریافت کرده است. 
این پیشنهاد به مارکوس براز، نایب رئیس باشگاه، منتقل شد، با این حال، 

سرمربی تیم احتمال انتقال قرضی او را رد کرد.
منابع ایرانی می‌‌گویند:  ارزش تقریبی این گلر ۳ میلیون یورو تعیین شده 
اما قرار است در صورت همکاری باشگاه فلامینگو، ماتئوس به صورت 
قرضی قرمزپوش شود. ‏اگر توافقات طرفین سریع انجام شود، احتمالا 
 FJB Sports.این برزیلی با قد ۱۹۳ سانتی‌متر، به زودی به تهران می‌آید
شرکتی است که مسئولیت مدیریت برنامه‌های متئوس کُنیا را بر عهده 
دارد. فابیو جونیور بالتیر، ایجنت این بازیکن، هفته گذشته تماس‌هایی 
از پائوک یونان نیز دریافت کرد، با این حال فلامینگو هیچ علاقه‌ای به 
از دست دادن او نشان نداده است.در فلامینگو اعتقاد بر این است که 

ماتئوس کنیا می‌تواند فضای بیشتری را در ترکیب اصلی به دست آورد 
و در نتیجه ارزش بیشتری پیدا کند. این به این دلیل است که آگوستین 
روسی لحظات بسیار خوبی را پشت سر می‌گذارد و ممکن است در 
بازی‌های مقدماتی جام جهانی به تیم ملی آرژانتین دعوت شده و در 

غیاب او کنیا شانس بازی در ترکیب اصلی را خواهد داشت.
بر اساس این گزارش، فلامینگو به این دلیل حتی به از دست 

دادن گلر ذخیره خود نیز فکر نمی کند. کُنیا تا دسامبر 2025 
قرارداد دارد  و بند فسخ او نیز 50 میلیون یورو است.ماتئوس 

کنیا در سال 2024 در پنج بازی، 450 دقیقه برای 
فلامینگو به میدان رفت. دو بازی در کوپا برزیل و 

سه بازی در لیگ کاریوکا. او از سال 2021 در 
فلامینگو حضور داشته، زمانی که روجریو 

سنی مربی بود و به تیم اول رسید.
از آن زمان تا کنون، شماره 25 تیم، 
43 بازی انجام داده است. در این بین، 
او بخشی از تیم فلامینگو بود که 
قهرمان کوپا لیبرتادورس )2022(، 
کوپا برزیل )2022( و کاریوکا )2021 

و 2024( شد.

کی‌روش، گزینه اصلی جانشینی بیرانوند!

آگهی مزایده اتومبیل
به موجب پرونده اجرایی به شماره کلاسه 140200212 یک دستگاه سواری پژو پارس ال ایکس 89 ق 233 
ایران 17 به رنگ سفید مدل 1394 به شماره موتور 634910 شماره شاسی 751385 که طبق گزارش مورخ 
1403/02/03 کارشناس رسمی دارای ظرفیت 5 نفر، چهار سیلندر، چهار چرخ، دو محور، نوع سوخت بنزین، خودرو 
دارای اصالت قابل سرویس دهی می باشد متعلق به آقای مهران بابایی می باشد وضعیت خودرو اتاق و بدنه سالم و 
دارای سابقه تصادف از جلو می باشد موتور سالم دارای روغن ریزی - گیربکس و دیفرانسیل سالم شیشه ها و آینه 
سالم- لاستیک ها سالم تودوزی مستعمل- سینه داشبورد: سالم چراغ ها سالم و مه شکن ها سالمن سپر عقب و جلو 
سالم اصالت: شماره های موتور و شاسی و پلاکت مشخصات فابریک و اصالت مورد تایید بوده و خودرو قابلیت 
سرویس دهی دارد بنا به اظهار خواهان خودرو دارای بیمه بوده لیکن اصل آن رویت نگردید در لحظه بازدید فاقد 
جک و آچار چرخ بود. با توجه به وضعیت ظاهری و فنی خودرو و در حال حاضر قیمت پایه خودرو پژو پارس ال 

ایکس به قیمت 3/200/000/000 ریال ارزیابی گردیده است.
لذا خودروی فوق از ساعت 9 الی 12 مورخ شنبه مورخ 1403/5/20 در پارکینگ امین انتظام ارومیه واقع در 
کمربندی خاتم الانبیا جنب پل ابوذر از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ 3/200/000/000 ریال 
شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می شود شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه 
کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف 
است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در 
صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند. مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به 
حساب خزانه واریز خواهد شد. در این صورت، عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد. لازم 
به ذکر است پرداخت بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن 
معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق 

از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد.
منصور علیزاده و جعفر فیضی - مسئول اداره ثبت اجرای اسناد رسمی ارومیه

آگهی مفقود    ی
شهربانی  شما  و   124k0163508 موتور  شماره  به   92 مدل   405 پژو  کمپانی  سند  و  سبز  برگ 
naam01ca8dr520510 و شماره شهربانی82د513 ایران 41 به نام درویش هاشم نژاد مفقود و از 
درجه اعتبار ساقط است.                                                                                                  دورود

آگهی مفقود    ی
 1tm82129200 برگ سبز و سند کمپانی موتور سیکلت 125 مدل 92 به شماره تنه 
و شماره موتور 418587tf مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.                   دورود

آگهی مفقود    ی
شاسی  شماره  1712476و  موتور  شماره  به   85 مدل  ایکس  تی  جی  پراید  کارت  و  سبز  برگ 
s1412285953229 و شماره پلاک32ب331 ایران 41 به نام یزدان یاراحمدی مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط است.                 دورود

آگهی مفقود    ی
برگ سبز و کارت موتور سیکلت نیکتاز 200 مدل 1402 به شماره موتور147777 و شماره 
تنه 60944 و شماره شهربانی 59234، 542 مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.        دورود

 آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره139560318015000410-1403/019/21 هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك خمام تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي خانم الهام شیارکار فرزند سلیمان به شماره شناسنامه 
788 صادره از کرج درشش دانگ یک قطعه زمین مشتمل برخانه به مساحت 375/37 مترمربع در پلاك358  فرعي از 29 اصلي مفروز ومجزی 
شده از پلاک 169 فرعی از 29 اصلی  بخش 5 گیلان واقع در روستای تسیه حافظ 13 خریداري از مالك رسمي آقای نائب حنیفه زاده بلبلی 
محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/06 ونوبت دوم:1403/05/21

سجاد عاشری- رئیس ثبت اسناد واملاک

 آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره  140360318001001062مورخ 1403/03/30  موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحیه یک رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای صادق بزرگ چنانی به کدملی 2591760152 
صادره از رشت فرزند محمد درشش دانگ یك قطعه زمین مشتمل بربنای احداثی به مساحت 1900  مترمربع دارای کاربری پذیرایی و جهانگردی  به 
مساحت 1789/66 مترمربع و به مساحت 110/47 مترمربع در معبر می باشد به شماره 7017  فرعی مجزی از 31 از اصلی1  واقع در بخش 13 گیلان  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت بنام مالك رسمي اولیه محمد بزرگ چنانی احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی به متقاضی محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به 
صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/06 تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/05/22

غفار فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه یک رشت

 آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره  140360318001001177مورخ 1403/04/13  موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحیه یک رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای خسرو فلاحی به کدملی 0046621131 
صادره از تهران فرزند حسن درشش دانگ یك قطعه زمین باغی به مساحت 493/07  مترمربع مشروط به کاربری کشاورزی  به شماره 1869 
فرعی و مجزی از 1 از اصلی 21  واقع در بخش 11 گیلان  حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت بنام مالك رسمي اولیه ماه خانم فلاح توچاهی احراز 
مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
 خود را به مرجع قضائي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/06 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/22

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه یک رشت- غفار فرزانه

 آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره  140360318001001295مورخ 1403/04/18  موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحیه یک رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای فرهاد توجه به کدملی 0051327554 صادره 
از تهران فرزند مرتضی درشش دانگ یك قطعه زمین مشتمل بربنای احداثی به مساحت 397/37  مترمربع به شماره 374 فرعی و مجزی از 1 از 
اصلی 14  واقع در بخش 11 گیلان  حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت بنام مالك رسمي اولیه رجب متحیر فخری احراز مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین اگهي به مدت 
دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقدیم 

نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/05/06 تاریخ انتشارنوبت دوم:1403/05/22

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه یک - غفار فرزانه

 آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره  140360318001001296مورخ 1403/08/03  موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحیه یک رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای علی صمد یار به کدملی 0013740563 
صادره از تهران فرزند مجتبی درشش دانگ یك قطعه زمین مشتمل بربنای احداثی به مساحت 292/87  مترمربع به شماره 475 فرعی و مجزی 
از 1 از اصلی 14  واقع در بخش 11 گیلان  حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت بنام مالك رسمي اولیه رجب متحیر فخری احراز مالکیت متقاضی 
نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین 
اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 

مرجع قضائي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/06 تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/05/22

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه یک -غفار فرزانه

 آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره  140360318001001179مورخ 1403/04/13  موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحیه یک رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای آریا حسین زاده کوریجانی به شماره شناسنامه 
کدملی 5189976092 صادره از خشکبیجار فرزند ذکریا درشش دانگ یك قطعه زمین مشتمل بربنای احداثی به مساحت 218/12 مترمربع به شماره 
1115 فرعی و مجزی از 14 و 122 و123 و 124 از اصلی 7  واقع در بخش 9 گیلان  حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت بنام مالك رسمي اولیه 
محمد شطرنجی طبالوندانی احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. .لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالكیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/06 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/22

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه یک - غفار فرزانه

 آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره  140360318001001169مورخ 1403/04/13  موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحیه یک رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای خسرو فلاحی به کدملی 0046621131 
صادره از تهران فرزند حسن درشش دانگ یك قطعه زمین باغی به مساحت 492/53  مترمربع مشروط به کاربری کشاورزی  به شماره 1868 
فرعی و مجزی از 1 از اصلی 21  واقع در بخش 11 گیلان  حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت بنام مالك رسمي اولیه ماه خانم فلاح توچاهی 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي 
توانند از تاریخ انتشار اولین اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالكیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/06 تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/05/22

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه یک- غفار فرزانه

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد ذمه(
به موجب پرونده اجرائی کلاسه 140200209 دو ممیز صد و بیست و پنج هزارم دانگ مشاع 
از شش دانگ یک قطعه زمین با کاربری مسکونی به مساحت 685 متر مربع و به شماره پلاک 
ششصد و سی و سه سنگ اصلی 4 بخش 5 گیلان که سند آن بنام ابراهیم کسری نیری صادر 
و تسلیم گردید به آدرس خمام - خیابان امام کوچه شهید ابراهیم نژاد - بن بست برنجکار ، طبق 
نظر کارشناس رسمی به مبلغ چهل و دو میلیارد و پانصد میلیون ریال ارزیابی شده است. حدود 
و مشخصات : شمالا خندق مشترک بطول 30 متر بزمین شماره 437 دوم خندق مزبور بطول 
بطول 80 هشتاد درهشتاد سانتیمتر به زمین شماره 436 شرقا خندق مشترک بطول 24/50 متر 
بزمین شماره 398 جنوبا اول خندقی مشترک بطول 27/90 متر بزمین شماره 413 دوم خندقی 
بطول 1/50 متر به کوچه احداثی غربا اول آب بر مجاور بطول 4 متر بزمین شماره 442 مجزی 
شده از پلاک 398 دوم نهر مجاور بطول 17 متر بزمین شماره 443 و پلاک فوق دارای 360 متر 
مربع اعیانی با قدمت حدوداً بیست سال که برابر گزارش مامور اجرا ملک مزبور در تصرف مالکین 
مشاع میباشد. توصیف اجمالی یک قطعه زمین به مساحت 685 متر مربع که توسط دیوار و درب 
فلزی محاط گردیده و مشتمل بر یکبابخانه یک طبقه بروی پیلوت به مساحت 360 متر مربع 
برابر پروانه ساختمان شماره 1666 مورخ 1382/02/21 صادره از شهرداری خمام مستحدثات 
واحد ساختمانی در طبقه همکف عبارتست از واحد مسکونی یکخوابه کف سرامیک و دیوارهای 
رنگ آمیزی شده و سرویس بهداشتی و آشپزخانه اپن و کاشی دیوار و سرامیک و موزائیک کف 
و پنجره آلومینیومی و دیوارهای چوبی منصوب و انباری و شوفاژ خانه و محوطه سازی پارکینگ 
)فرش موزائیک ( به مساحت کل 180 متر مربع که توسط راه پله به طبقه اول و واحد مسکونی 
به مساحت 180 متر مربع و دارای هال و سالن پذیرایی آشپزخانه اپن دارای کابینت از جنس 
گالوانیزه و مشابه آن سرویس بهداشتی مجزا و سه اتاق خواب دارای کمدهای دیواری از جنس 
چوبهای صنعتی و مشابه آن و دیوارها و سقف گچ بری و رنگ آمیزی شده )نیاز به بازسازی دارد 
( و کف سرامیک و موزائیک و دارای تراس با حفاظ فلزی و انباری داخل واحد بوده و دارای 
امتیاز آب و برق و گاز و دو خط تلفن ثابت و سیستم گرمایشی شوفاژ و سرمایشی کولر و دارای 
قدمت بیست ساله بوده و نیاز به بازسازی دارد لکن قابلیت سکونت دارد. محوطه ملک مفروش 
به موزائیک و فضای سبز و چاه آب میباشد و پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز دوشنبه مورخ 
1403/05/22 در اداره ثبت اسناد و املاک خمام واقع در خمام بعد از دادگستری - جنب کارخانه 
برنجکوبی رنجبر طبقه اول از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ چهل و دو میلیارد 
و پانصد میلیون ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می شود. لازم به ذکر 
است پرداخت بدهیهای مربوط به آب برق گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف 
در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهیهای مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره 
تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است 
و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینههای فوق از محل مازاد به برنده مزایده 
مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول میگردد ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل 
رسمی گردد. مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 
به استناد ماده 136 اصلاحی آئین نامه اجرا شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ 
پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت میباشد. از وضعیت بیمه ملک اطلاعی در دست نمیباشد. 

تاریخ انتشار: 1403/05/06 
رئیس ثبت اسناد و املاک خمام-سجاد عاشری

آگهی مزایده اموال غیر منقول اسناد ذمه
 به موجب پرونده اجرائی کلاسه 140200518 مقدار ششدانگ عرصه و اعیان یکباب مغازه 
بشماره پلاک ثبتی بشماره 4931 فرعی از 643 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 3390 
فرعی از اصلی مذکور قطعه 7 بخش 8 گیلان به مساحت ششدانگی سیزده متر مربع بنشانی 
بندر انزلی غازیان - میدان مالا - ابتدای خیابان معلم - کد پستی 4315884939 که سند 
مالکیت ششدانگ عرصه و اعیان آن بنام آقای رضا گنابادی صادر گردیده به انضمام کلیه 
مستحدثات و منضمات و متعلقات شرعیه و عرفیه محدود به حدود : شمالًا پی و دیواریست 
بطول 3/80 متر به مغازه شماره 4932 شرقاً دیواریست بطور منکسر بطولهای 1/40 متر و 
1/60 متر به حیاط مشاعی جنوباً اول دیواریست مشترک 0/80 متر به آپارتمان شماره 4864 
و دوم دیواریست مشترک بطول 3/40 متر به مغازه شماره 4930 غرباً: درب و دیواریست 
بطول 3/20 متر به شارع عام که در قبال طلب مهریه خانم میترا خاکسار خمیران موضوع 
سند ازدواج شماره 5553 مورخه 1372/01/12 تنظیمی در دفترخانه ازدواج شماره 34 شهر 
بندر انزلی استان گیلان توسط اجرای ثبت انزلی بازداشت گردیده و به دلیل عدم پرداخت 
بدهی از سوی مدیون پلاک ثبتی مزبور جمعاً در قبال وصول قسمتی از مهریه به تعداد 
150 قطعه سکه طلای تمام بهار آزادی مطالبات بستانکار و پنج درصد حقوق دولتی متعلقه 
بشرح زیر از طریق مزایده بفروش میرسد. توصیف اجمالی و مشخصات فنی ملک : بموجب 
گزارش مأمور اجرا و کارشناسان رسمی دادگستری مقدار ششدانگ عرصه و اعیان یکباب 
مغازه بشماره پلاک ثبتی بشماره 4931 فرعی از 643 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
3390 فرعی از اصلی مذکور قطعه 7 بخش 8 گیلان به مساحت ششدانگی سینزده متر مربع 
بنشانی بندر انزلی غازیان - میدان مالا - ابتدای خیابان معلم - کد پستی 4315884939 
که سند مالکیت ششدانگ عرصه و اعیان آن بنام آقای رضا گنابادی صادر گردیده در روز 
بازدید ملاحظه گردید که ملک مورد تعرفه در وضع موجود یکباب مغازه به مساحت 13 
متر مربع با کف سنگ دیوار کشیو درب کرکره برقی ریموت دار که در وضع موجود در 
اختیار مستاجر و به شغل قصابی )سوپرگوشت حسن پور( دائر میباشد. از بیمه بودن ملک 
اطلاعاتی در دسترس نیست ششدانگ عرصه و اعیان پلاک ثبتی فوق الذكر بموجب نظري 
شماره 140305018593000497 مورخ 1403/02/31 کارشناس رسمی دادگستری بمبلغ 
22/000/000/000 ریال ارزیابی و بهای ان قطعیت یافته و از طریق مزایده در روز چهارشنبه 
مورخ 1403/05/17 از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر در شعبه اجرای ثبت انزلی واقع در بندر 
انزلی خیابان تکاوران اداره ثبت اسناد و املاک بندر انزلی واحد اجرا به فروش می رسد و 
مزایده مقدار ششدانگ عرصه و اعیان یکباب مغازه بشماره پلاک ثبتی بشماره 4931 فرعی از 
643 اصلی مفروز و مجری شده از پلاک 3390 فرعی از اصلی مذکور قطعه 7 بخش 8 گیلان 
از مبلغ 22/000/000/000 ریال ارزیابی قطعیت یافته شروع و به بالاترین مبلغ پیشنهادی نقداً 
فروخته خواهد شد. مزایده حضوری است و شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد و منوط به 
پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و تحت شناسه واریز اعلامی به 
سپرده ثبت به شماره IR970100004052013207536071 نزد بانک مرکزی با شناسه واریز 
934108552111750010014000231550( و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه 
مزایده است. لذا خریدار و یا خریداران میبایست تا قبل از پایان وقت مزایده اصل فیش واریزی 
مبلغ ودیعه ده درصد به نام خود را به همراه درخواست کتبی به واحد اجرا تسلیم و ثبت نمایند. 
همچنین استرداد وجوه از دهم ماه بعد قابل اجرا می باشد ضمنا برنده مزایده مکلف است ما به 
التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید 
ودر صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور 
قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه 
اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد و هزینه های قانونی برابر مقررات وصول خواهد شد این 
آگهی پس از تائید نهایی فرآیند مزایده و ارسال آگهی در سایت آگهی های سازمان ثبت قرار 

خواهد  گرفت و به منزله انتشار آگهی در روزنامه کثیرالانتشار محلی است.
زمان انتشار آگهی در سایت سازمان: روز دوشنبه مورخ1403/05/01 

زمان انتشار آگهی در روزنامه الکترونیکی: روز شنبه مورخ :1403/05/06 
رئیس اجرای اسناد رسمی بندرانزلی- علی نصرتی   
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مدیرعامل آبفای استان اصفهان:

نشت پنهان شبانه تا مرز 10 لیتر در ثانیه 
کاهش می یابد

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل آبفای 
استان اصفهان گفت: گام اول طرح موثر پهنه های فشاری شبکه توزیع آب 
شرب آبفای منطقه چهار اصفهان در راستای تحقق اهداف و سیاست های 

قرارگاه رصد و پایش عملیاتی شد.
حسین اکبریان با اعلام این خبر افزود: در این بخش، هفت ناحیه منطقه 

با مساحتی معادل 30 درصد محدوده خدماتی در دستور کار قرار گرفت.
وی ادامه داد: در اولین گام، پس از نصب تجهیزات الکترونیکی و کنترلی 
حوضچه فشار شکن حصه شمالی، مدیریت هوشمند پهنه این ناحیه وارد 
مدار بهره برداری شد. همچنین فشار شبکه حصه شمالی و سه روستای زمان 
آباد، دینان، مولنجان و مناطق صنعتی پارس بتن و نوربخش بر اساس الگوی 
مصرف بلند مدت توسط سامانه هوشمند آبفا در بازه های زمانی مختلف 

شناسایی و قابل تنظیم شد.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان خاطر نشان ساخت: با انجام این عملیات 
ضمن مدیریت هوشمند فشار شبکه، پیش بینی می گردد نشت پنهان شبانه 
تا مرز 10 لیتر در ثانیه کاهش یابد که ارزش این میزان ذخیره آب معادل 
تقریبی آبدهی یک حلقه چاه عمیق و میزان صرفه جویی حاصل این طرح 

بالغ بر 50 میلیارد ریال تخمین زده می شود.

دبیر ستاد اربعین فارس:

 ارائه تمام خدمات اربعینی به زائران
منوط به ثبت‌نام در سامانه سماح است

شیراز-خبرنگارعصررسانه : دبیر ستاد اربعین حسینی استان فارس با 
بیان اینکه ارائه هرگونه خدمات به زوّار اربعین منوط به ثبت‌نام در سامانه 
سماح است،‌ از زائران خواست تا ثبت‌نام خود در این سامانه را به روزهای 

آخر موکول نکنند. 
چهارمین جلسه ستاد اربعین استان فارس به ریاست محمدهادی ایمانیه، 
استاندار فارس و رئیس ستاد اربعین استان ، در محل استانداری فارس برگزار 
شد.دبیر ستاد اربعین حسینی استان فارس در حاشیه این جلسه با اشاره 
به تشکیل منظم جلسات این ستاد به منظور خدمات‌دهی هر چه بهتر به 
علاقه‌مندان به شرکت در پیاده‌روی اربعین گفت:‌ هر چند مراسم پیاده‌روی 
اربعین مردم‌محور است  و تمامی امور آن توسط خود مردم و علاقه‌مندان 
و ارادتمندان به حضرت سیدالشهدا)ع( و موکب‌داران به صورت خودجوش 
انجام می‌شود اما ستاد اربعین و دستگاه‌های مرتبط با آن وظیفه دارند شرایط 
را به گونه‌ای تسهیل، مدیریت و راهبری کنند که کمترین مشکلی برای 
زائران و موکب داران ارجمند به وجود نیاید.سیدمجتبی علوی تصریح کرد: 
برای شرکت در مراسم پیاده‌روی اربعین ثبت‌نام در سامانه سماح به آدرس 
samah.haj.ir  ضروری است و ارائه هر گونه خدمات به زائران از جمله ارز 
اربعین، صدور بلیط اتوبوس و هواپیما، بیمه زائرین و.. مشروط به ثبت نام 

در این سامانه است.

توزیع ۲۲۰۰۰ تن کود یارانه‌ای در گلستان
گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه :  مدیر شرکت خدمات 
حمایتی کشاورزی استان گلستان با اشاره به توزیع ۲۲ هزارو ۱۵۹ تن کود 
یارانه ای از ابتدای سال در گلستان گفت: مشکلی برای تامین کود مورد نیاز 

کشاورزان استان نداریم.
 سیدصمد ضیائی  با بیان اینکه ذخایر راهبردی انواع کود کشاورزی در استان 
ذخایر مطمئن و قابل اتکایی است، اظهار کرد: بیش از ۲۲ هزار و ۱۵۹ تن 

کود یارانه‌ای از ابتدای امسال بین کشاورزان توزیع شده است.
وی تصریح کرد: در سال جاری با وجود چالش‌های بین‌المللی در حوزه تأمین 
نهاده‌های کشاورزی، تاکنون بیش از۴۲ هزار و ۹۶۶ تن انواع کودهای ازته، 
فسفاته و پتاسه را تدارک دیده‌ایم که طی نزدیک به چهار ماهه ابتدای سال 

جاری بیش از۲۲ هزار و ۱۵۹ تن آن توزیع شده است.
مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان گلستان بیان کرد: برنامه 
ابلاغی سال جاری تامین، تدارک و توزیع ۱۵۷ هزار و۷۰ تن انواع کودهای 
ازته، فسفاته و پتاسه است که انتظار می‌رود با برنامه‌ریزی مناسب و تمهیدات 

لازم ۱۰۰ درصد برنامه ابلاغی اجرایی شود.

 رشد ۲۰ درصدی تخلیه کالاهای اساسی 
در منطقه ویژه اقتصادی بندر امام )ره(

اهواز-هزاریان،خبرنگارعصررسانه : با تخلیه و بارگیری نزدیک به ۱۳ 
میلیون تن کالا، رشد ۲۰ درصدی تخلیه کالاهای اساسی در منطقه ویژه 

اقتصادی بندر امام طی ۳ ماهه نخست امسال رقم خورد.
ابوطالب گرایلو مدیرکل بنادر و دریانوردی استان خوزستان با اعلام این خبر 
گفت: منطقه ویژه اقتصادی بندر امام خمینی )ره( به عنوان بزرگترین دروازه 
ورودی کالای اساسی به کشور طی مدت مذکور بیش از ۳ میلیون و ۸۰۰ 
هزار تن انواع کالای اساسی را تخلیه کرده که از این میزان، تخلیه بیش از 
یک میلیون و ۵۰۰ هزار تن سویا با ۱۲۰ درصد رشد و تخلیه ۲۴۳ هزار و 
۳۰۰ تن شکر با ۷۱۱ درصد رشد، گویای سهم صد درصدی این بندر بزرگ 

تجاری از واردات این ۲ نوع کالای حیاتی است.
او افزود: در حوزه واردات روغن خوراکی نیز با تخلیه بیش از ۱۳۶ هزار تن 
در مدت یاد شده، سهم ۴۲ درصدی از تجارت این کالا در کشور به این بندر 
اختصاص یافت. گرایلو ضمن بیان موارد مذکور اضافه کرد: در مدت یاد شده 
نیز بیش از یک میلیون تن ترانزیت انواع کالا از مبدأ منطقه ویژه اقتصادی 
بندر امام خمینی )ره( انجام شد که نشان از سهم ۳۴ درصدی این بندر در 

جابجایی کالا در کشور است.

طی 3 ماه نخست سال جاری انجام شد؛

 عرضه ۴۹ میلیون متر مکعب گاز طبیعی
 در جایگاه های سی ان جی البرز

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل شرکت گاز استان 
البرز گفت: ۴۹ میلیون متر مکعب گاز طبیعی طی سه ماهه نخست سال جاری 

در جایگاههای عرضه سوخت« سی ان جی« این استان توزیع شده است.
کامران ایمانی فولادی گفت: این مقدار حدود چهار درصد از گاز مصرفی 

استان طی بازه زمانی مورد اشاره را شامل می‌شود.
وی تصریح کرد: میزان آلایندگی گاز »سی ان جی » نسبت به بنزین و 
گازوئیل کمتر است و احتراق بهینه و به‌ تبع آن افزایش طول عمر خودرو از 

جمله مزایای استفاده از این نوع سوخت است.

    خبر

 یکی از گزینه‌هایی که این روزها از او به عنوان 
وزیر صنعت دولت چهاردهم نام می‌برند 
سعید باستانی است. پیش از این سخنگوی 
کمیسیون صنایع و معادن مجلس دوازدهم 

بوده و ۵ برنامه دارد.
به گزارش خبرنگار ما، در یک هفته اخیر گمانه‌زنی‌ها 
زیادی درباره  وزیر دولت چهاردهم شده است. 
پزشکیان رییس‌جمهور منتخب در مناظره‌های 
خود اعلام کرده از متخصصان و افرادی که برنامه 
داشته باشند برای وزارت دعوت خواهد کرد. یکی 
از گزینه‌هایی که این روزها از او به عنوان وزیر 
صنعت دولت چهاردهم نام می‌برند سعید باستانی 
است. او پیش از این سخنگوی کمیسیون صنایع و 
معادن مجلس دوازدهم بوده است. به همین دلیل 
گزینه وزارت صنعت محسوب می شود. به همین 
دلیل گفتگویی را با او ترتیب دادیم. جزئیات آن 

را می خوانید؛
سعید باستانی سخنگوی سابق کمیسیون صنعت 
با اشاره به اینکه یکی از مشکلات صنعت در چند 
دهه اخیر طول عمر کم فعالیت وزرا بوده است، 
گفت:  وزرای صنعت حدود دو سال بیشتر در این 
سمت نبودند. از طرف دیگر وزرای سابق اولویت 
بندی نداشته اند. در واقع درگیر مسائل روزمره 

می شدند. به همین دلیل در این دوره قرار باشد 
در وزیر صنعت تغییر ایجاد کند باید روی مسائل 

اصلی متمرکز شود.
او با تاکید بر اینکه نخستین اولویت برای وزیر 
صنعت باید اصلاح ساختار وزارتخانه باشد، افزود: 
در گام نخست باید ادغام وزارت صنعت و وزارت 
بازرگانی به درستی انجام شود. در شرایط کنونی 
این دو وزارتخانه در کنار هم چیده شده‌اند اند 

و ادغام نشده اند. دومین گام این است که انواع 
اتاق بازرگانی، اتاق اصناف و... هویت بخشی شوند. 
همچنین امور مربوط به هر صنف به انها واگذار 
شود و وزارتخانه نقش رگولاتوری و نظارت داشته 
باشد.باستانی با تاکید بر اینکه سومین گام تغییر 
صنعت خودرو است، گفت: دولت باید عاملیت خود 
در خودروسازان را واگذار کند. به همین دلیل یا باید 
سهام خودروسازان را واگذار کند یا نقش خود را به 

اندازه سهامی که دارد محدود کند. به عبارت دیگر 
در انتخاب مدیران خودروسازان دخالت نکند.این 
نماینده سابق مجلس با تاکید بر اینکه گام چهارم 
فعالسازی پیشران های صنعتی است، تصریح کرد: 
در کشور ما در حوزه لوازم خانگی، تولید موتور 
سیکلت و ... تعداد زیادی شرکت وجود دارد، اما 
محصول زیادی تولید نمی کنند. به همین دلیل 
هزینه سربار بسیار بالاست. این موضوع درباره سایر 
تولیدات نیز وجود دارد. برای نمونه در صنعت فولاد 
یک شرکت چینی 20 میلیون تن فولاد تولید می 
کند. در حالی که در ایران دهها شرکت به اندازه یک 
شرکت چینی فولاد تولید نمی کنند. به همین دلیل 

باید پیشران های صنعتی تعریف شوند.
همچنین باستانی با تاکید بر اینکه گام پنجم تعریف 
مدل تامین مالی برای توسعه زیرساخت های 
صنعتی و معدنی است، اظهار کرد: اگر منابع برای 
ایجاد زیرساخت‌ها به صورت پایدار تعریف شود. این 
منابع در میان مدت منجر به رونق اقتصادی و ایجاد 
اشتغال می‌شود. به عبارت دیگر ارزش افزوده آن به 
کشور برمی‌گردد. بنابراین اگر در دولت چهاردهم 
این 5 مورد در 2 سال اول وزارت صنعت اجرا 
شود. به طور قطع تحول جدی در صنعت کشور 

رخ خواهد داد.

گزینه وزارت صنعت دولت چهاردهم ۵ برنامه دارد

ساری-امیری فر ،خبرنگارعصررسانه : 
محمدحسین قبادی شهردار ساری میزان عوارض 
ساخت‌وساز را حداکثر ۴۵ درصد اعلام کرد و گفت: 
هیچ‌گونه افزایشی در عوارض بیش از ۴۵ درصد در دستور 
کار شهرداری نیست و هر آنچه غیر این عدد مطرح می‌شود 

خلاف واقعیت است.
وی، در خصوص انتشار برخی مطالب مبنی برافزایش بیش 
از ۴۵ درصدی عوارض ساخت‌وساز از سوی سازندگان و 
انبوه‌سازان افزود: سیاست این دوره از مدیریت شهری و 

شورای ششم حمایت از انبوه‌سازان و سازندگان صنعت 
ساختمان در چارچوب قانون شهرسازی است.شهردار 
ساری گفت: شهرداری‌ها مکلف هستند در راستای ماده 
۳۰ آیین‌نامه ماده شهرداری‌ها تعرفه و عوارض بهای 
خدمات را بر اساس چارچوب‌هایی که وزارت کشور 
تعیین می‌کند به تصویب برسانند.قبادی با بیان اینکه 
عوارض ساخت‌وساز بر اساس ماده ۶۴ قانون تقویم املاک، 
به‌صورت سالانه تعیین و ابلاغ می‌شود، افزود: این تغییر 
تعرفه بر اساس قیمت منطقه‌ای ساختمان افزایش می‌یابد 

و شهرداری تنها ابلاغ کننده و مجری این دستورالعمل 
در خصوص افزایش میزان عوارض ساخت‌وساز است.وی 
با بیان اینکه شهرداری هم در راستای ذیل ماده ۱۰۰ 
وظایفی دارد، افزود: پرونده ماده ۱۰۰ هم رعایت مفاد 
پروانه و ضوابط شهرداری است.وی افزود: در حدود پروانه 
از سازندگان و انبوه‌سازان حمایت می‌کنیم؛ اما تبصره یک 
ماده ۱۰۰ هم وظیفه شهرداری را مشخص کرد، بیشتر از 
مفاد پروانه، شهرداری زیر سؤال می‌رود آن‌وقت شهرداری 
مکلف است درخواست تبصره یک ماده ۱۰۰ داشته باشد.

است درصد   ۴۵ حداکثر  ساختمان  عوارض  افزایش  متوسط 

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه: 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان 
گفت: نصب سایبان بر روی کولرهای آبی و گازی 
تا ۲۰ درصد بازدهی سیستم سرمایشی را افزایش 

و باعث مدیرت مصرف برق می شود.
 سید احمد موسوی در رابطه راههای مدیریت 
مصرف برق اظهارکرد: کولرها مصرف برق را در 
فصل گرم، بیش از ۴۰ درصد افزایش می‌دهد، 
دور کند کولر آبی و دمای حداقل ۲۴ درجه کولر 
گازی توصیه می‌شود.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان افزود: به منظور کاهش 
مصرف برق، هنگام استفاده از ماشین لباسشویی و ظرفشویی از ظرفیت کامل آن استفاده 
کنیم.وی گفت: هنگام فعالیت کولر، استفاده از دیگر لوازم برقی پر مصرف را به اول صبح 
یا آخر شب منتقل کنیم.موسوی در ادامه بیان کرد: استفاده هم‌زمان از کولر و دیگر لوازم 
برقی پرمصرف مثل اتو ،ماشین لباسشویی و غیره، فشار بر شبکه برق را  تشدید و تامین 
برق مورد نیاز هم وطنان را با مشکل مواجه می کند.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
گلستان در پایان اظهار امیدواری کرد و گفت: در فصل گرم سال، اگر استفاده از وسایل 
برقی پرمصرف را به ساعات پایانی شب یا اوایل صبح انتقال دهیم قطعا با این کار مصرف 

انرژی برق را مدیریت خواهیم نمود

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان:

 نصب سایبان بر روی کولر 
بازدهی سیستم سرمایشی  را افزایش می دهد

در 3 ماه نخست سال جاری صورت گرفت؛

ثبت 2 هزار و 688 پیشنهاد در سامانه نظام 
پیشنهادات در شرکت گازآذربایجان شرقی

در   : تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارعصررسانه 
سه ماهه نخست امسال، کارکنان با ارائه 2 هزار و 688 
پیشنهاد در امور شرکت گاز استان آذربایجان شرقی 

مشارکت داشته اند.
مدیرعامل این شرکت با اعلام این خبر گفت: امسال از 
2 هزار و 688 پیشنهاد واصله به سامانه مکانیزه نظام 
پیشنهادات، 468 مورد تصویب شده است. نادر کمالی 
افزود: ترویج فرهنگ مشارکت و بهره گیری از خرد 
جمعی در اجرای امور محوله، با ایجاد فضایی رقابتی و 
دانش محور، زمینه نیل به اهداف و بهره وری سازمانی را فراهم می سازد. وی با اشاره به برنامه های 
ویژه نظام پیشنهادات شرکت در جلب مشارکت کارکنان اظهار کرد: نیازسنجی و ارائه بذر پیشنهاد 
برای تعامل گروهی و بکارگیری توان بالقوه و بالفعل کارکنان در نیل به راهکارهای نوین، طرح های 
ویژه تشویقی در مناسبت های فرهنگی و اعیاد برای مشارکت بیشتر، برگزاری مراسم سالانه تقدیر 
از دبیران و پیشنهاد دهندگان برتر و کمیته های فنی و تخصصی نظام پیشنهادات، استقرار سیستم 
اطلاع رسانی و مدیریت اطلاعات سازمانی و... بخشی از اقدامات شرکت در جلب مشارکت کارکنان 
در امور سازمان است. مدیرعامل شرکت گاز استان تصریح کرد: در سه ماهه نخست سال جاری 211 
پیشنهاد واصله به عنوان راهکار عملی و نوین در فرآیندهای سازمانی اجرایی شده و منجر به کاهش 

هزینه ها و بروزرسانی روش های اجرایی شده است

مشهد-مریم صانع،خبرنگارعصررسانه : با حضور حسین محمودی 
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای خراسان و تعدادی از معاونین و مدیران 
این شرکت نشستی با حجت الاسلام و المسلمین نصراله پژمانفر رئیس 
کمیسیون اصل ۹۰ و نماینده مردم مشهد در مجلس شورای اسلامی 

برگزار شد.
به گزارش روابط‌عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان، به منظور تعامل 
و هم افزایی بیش از پیش، نشستی با حضور حسین محمودی مدیرعامل 
شرکت و تعدادی از معاونین و مدیران با حجت الاسام و المسلمین 
پژمانفر نماینده مردم مشهد در مجلس شورای اسلامی برگزار گردید.  
در این نشست مهندس محمودی به اقدامات شرکت طی سالهای اخیر 
اشاره داشت و گفت: روند رو به رشدی با تلاش همکاران در زمینه های 
توسعه و بهسازی شبکه انتقال و فوق توزیع در راستای تحقق شاخص 
های  صنعت برق کشور ایجاد گردیده است و قطعا این اقدامات و فعالیت 
ها تا رسیدن به نقطه مطلوب با جدیت پیگیری خواهد شد. وی افزود: 
طرح فاینانس که با تلاش مجدانه کارکنان شرکت برق منطقه ای خراسان 
و حمایت های  حجت الاسام والمسلمین پژمانفر به ثمر رسید در نوع 
خود بی نظیر است که ان شالله منشا برکات بسیاری برای مردم شریف 
مشهد خواهد شد و امیدواریم  همچون گذشته با همراهی و حمایت های 
نمایندگان محترم در مجلس شورای اسلامی، چالش های پیش رو صنعت 

برق خراسان مرتفع گردد . 

سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه : شهردار سنندج گفت: 
۴۸ هکتار زمین برای احداث شهرک صنفی و انتقال صنوف آلاینده در 

سنندج اختصاص یافته و دنبال افزایش آن هستیم.
سیدانور رشیدی در مراسم اختتامیه هفتاد و دومین اجلاس رسمی 
مجمع مشورتی روسای شورا‌ها اسلامی مراکز استان‌های کشور که در 
مجتمع فرهنگی شهرداری سنندج برگزار شد، اظهار کرد: سنندج شهر 
خلاق موسیقی جهان، شهر مسجد و مناره، شهر هنرمندان و نام آوران 
بزرگ است و سعی کرده ام بسیاری از برنامه‌ها را که به عنوان دغدغه در 
شورا‌های دوره‌های قبل و این دوره مطرح شده دنبال و زمینه تحقق و 
عملیاتی کردن آن را فراهم سازم.شهردار سنندج عنوان کرد: معتقدیم 
شهر را باید همه با هم بسازیم و در راستای تحقق اهداف و توسعه شهر 
نگاه به همراهی و همدلی و حضور نخبگان و فرهیختگان داریم و استفاده 
از این ظرفیت را همواره مورد تاکید و توجه قرار داده‌ایم.وی با اشاره به 
اینکه سال مشارکت مردم در جهش تولید است، گفت: این جهش تولید 
فقط به تولیدات در بخش صنعت خلاصه نمی‌شود این جهش باید در 
حوزه فرهنگ و ... باید شکل بگیرد همه با هم در این راستا باید پای کار 
باشیم.رشیدی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به انجام بیش از 
یک میلیون و ۵۶۰ هزار متر مربع آسفالت و بیش از ۱۸۰ هزار مترمربع 
پیاده راه سازی در شهر سنندج طی سال گذشته، افزود: این روند امسال 

هم با قدرت در حال انجام است.

اهواز-هزاریان،خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل شرکت ملی حفاری 
ایران گفت: با استفاده از ظرفیت ها و توان داخلی شرکت در بازسازی و 

نوسازی کاروان های اردوگاهی شتاب بخشی شود
حمید رضا گلپایگانی گفت: آنچه در جهت رفاه و آسایش همکاران 
اقماری و عملیاتی در موقعیت استقرار دکل های حفاری است، اولویت 
نخست کارها تلقی می گردد.  وی با اشاره به شرایط دشوار اقلیمی و 
گرمای طاقت فرسای امسال و اینکه کار حفاری به لحاظ ماهیت آن وقفه 
ندارد، اظهار کرد: ایجاد شرایط مناسب در کاروان ها و محل استراحت 
همکاران موجب آرامش و رضایتمندی آنان خواهد بود. گلپایگانی گفت: 
با توجه به اهمیت تعمیرات و نوسازی و تجهیز کاروان ها، اعم از کاروان 
های اقامتی، سالن غذاخوری، آشپرخانه و سرویس های عمومی، برای 
سرعت بخشیدن در بازسازی ، موافقت می شود تا بخشی از کار برون 
سپاری و به پیمانکاران واجد شرایط واگذار و در عین حال در تامین کالا 
و مواد دقت و اقلام با کیفیت مورد استفاده قرار گیرد.  داریوش عبدی 
رئیس مهندسی راه و ساختمان شرکت با اشاره به امکانات سازمان و 
تلاش جمعی همکاران در اداره تعمیرات ساختمان و پیمانکاران طرف 
قرارداد در جهت تعمیرات جزیی و کلی به موقع کاروان ها ، گفت: در 
دوسال اخیر شاهد تشریک مساعی و همت مضاعف همکاران در زمینه 
رفع به موقع اشکالات فنی و تامین نیازهای کاروان ها بودیم که در سال 

جاری نیز این امر با جدیت بیشتری دنبال می شود.

 نشست هم اندیشی مدیران شرکت برق 
منطقه‌ای خراسان با رئیس کمیسیون اصل ۹۰

 شهرک صنوف آلاینده در سنندج 
احداث می‌شود

شتاب بخشی در بازسازی و نوسازی 
کاروان‌ها با استفاده از توان داخلی

      سرزمین من



منشور اخلاقی
انتشار د‏ قیق و بد‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏ ، خود‏ د‏ اری از تهمت و افتراء د‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏ قانه و حرفه ای د‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏ اف این رسانه می‌باشد‏ .
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رییس مرکز جوانی جمعیت وزارت بهداشت:

الگوی باروری کشور در مدت کوتاهی 
دچار تحول شده است

رئیس مرکز جوانی جمعیت وزارت بهداشت گفت: تغییر الگوهای باروری 
در تمام دنیا زمان‌بر است اما در ایران در مدت کوتاهی تغییر کرده و نرخ 

زایمان و ازدواج و طلاق در این روند دچار تحول شده است.
 دکتر صابر جباری در آیین اختتامیه دوازدهمین جشنواره بین‌المللی 
سیمرغ در مرکز همایش‌های دانشگاه علوم پزشکی همدان به موضوع 
جوانی جمعیت به عنوان مهمترین محور این جشنواره اشاره کرد و گفت: 
متأسفانه کشور ما با سرعت، از جمعیت جوان عبور کرده و در حال ورود 

به سیاه‌چاله جمعیتی است.
بنابر اعلام وزارت بهداشت، وی با تأکید بر اینکه باید از کشورهایی که 
در بحران کهنسالی قرار دارند و با چالش‌های متعددی در این خصوص 
مواجه شده‌اند، درس گرفت گفت: قانون جوانی جمعیت در کشور ما 
سه سال عمر دارد و لازم است همه ظرفیت‌های کشور برای تحقق این 
قانون به کار گرفته شود.رییس مرکز جوانی جمعیت وزارت بهداشت 
ادامه داد: تغییر الگوهای باروری در تمام دنیا زمان‌بر است اما در ایران 
در مدت کوتاهی تغییر کرده و نرخ زایمان و ازدواج و طلاق در این روند 

دچار تحول شده است.
وی با بیان اینکه ۲.۱ میزان تولد در هر خانواده می‌تواند ما را از تله 
جمعیتی دور کند و این بارقه‌های امیدی برای جوان نگه‌داشتن جمعیت 
کشور است عنوان کرد: در این مسیر مطالعات راهبردی کشورهای دنیا 
الگوی ماست و امیدوار هستم هریک از ما پرچمدار جوانی جمعیت در 

کشور باشیم.

عصر رسانه- سرویس اجتماعی � 
 تب تهران به 42 درجه رسید. گرمای هوا 
در پایتخت در حالی که خطرات تابش‌های 
فرابنفش مورد توجه قرار گرفته هم تامین برق 
را با مشکل مواجه کرده و هم هشدارهایی را از 
سوی وزارت بهداشت به مردم در رسانه‌ها به 

همراه داشته است. 
در حالی که صحبت از تعطیلی شنبه و یکشنبه به میان 
آمده بود استانداری تهران دیروز ساعت کار برخی ادارات 
را تا 11 اعلام کرد.همچنین اداره کل هواشناسی استان 
تهران از تداوم هوای گرم و افزایش دما برای این استان 
خبر داد. بر اساس واکاوی الگوهای همدیدی و بررسی 
نقشه‌های پیش‌یابی، وضعیت جوی استان تهران تا روز 
یکشنبه، ۷ مرداد ماه، آسمانی صاف تا قسمتی ابری، 
گاهی همراه با ورزش باد، افزایش ابر، تداوم هوای گرم و 
افزایش دما پیش‌بینی می‌شود. درهمین حال هشدارها 
درباره پرتوهای فرابنفش طی روزهای امروز و فردا در 
رسانه‌ها منتشر شده و وزارت بهداشت توصیه‌هایی را 

به مردم داده است. 
مدیر برنامه بهداشت پرتوهای وزارت بهداشت در واکنش 
به اخباری مبنی بر افزایش شدت تابش پرتوهای فرابنفش 
خورشید طی روزهای پیش رو، ضمن ارایه توصیه‌هایی 
جهت حفاظت مقابل این تابش‌ها، گفت: تابش پرتوهای 

فرابنفش، پدیده‌ای طبیعی است و در چنین شرایطی 
باید آموزش‌های لازم درباره چگونگی حفاظت مقابل 

پرتوهای فرانبفش در اختیار مردم قرار گیرد.
علی گورانی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: پرتوهای 
فرابنفش خورشیدی همواره وجود دارند و شدت آن از 
خیلی کم تا بسیار زیاد است. افزایش شدت پرتوهای 
فرابنفش در یک نقطه از کشور، خبر جدیدی است. نه 
تنها افزایش شدت پرتوهای فرابنفش در یک نقطه خبر 
جدیدی نیست، بلکه با توجه به شدت دما می‌توان گفت 

که یک پدیده طبیعی است.

شاخص محدوده پرتوهای فرابنفش  � 
خورشیدی

وی با بیان اینکه شاخصی برای پرتوهای فرابنفش 
خورشیدی لحاظ شده، ادامه داد: شاخص پرتوهای 
بنفش از عدد یک آغاز می‌شود و این شاخص بیش 
از عدد ۱۱ است. از عدد یک تا ۳ به عنوان »محدوده 
ایمن« شناخته می‌شود اما از عدد ۳ به بعد، یک تهدید 

به حساب می‌آید.  
مدیر برنامه بهداشت پرتوهای وزارت بهداشت با اشاره 
به شدت تابش پرتوهای بنفش خورشیدی در کشور 

خاطرنشان کرد: اختلاف میان شدت تابش پرتوهای 
بنفش خورشیدی از ساعت ۱۰ صبح تا ۱۶ به عدد ۱۰ 
و حتی گاهی‌اوقات به بیش از ۱۰ عدد می‌رسد. سازمان 
بهداشت جهانی درباره مواجهه با پرتوهای فرابنفش 
توصیه‌هایی ارائه داده و بر این توصیه‌ها تاکید می‌کند. 
سازمان بهداشت جهانی توصیه می‌کند نباید در معرض 

تابش نور خورشید قرار گرفت.
تعریف پروتکل‌های حفاظتی با توجه به  � 

شاخص تابش
گورانی ادامه داد: اگرچه سازمان بهداشت جهانی بر این 
تاکید دارد که تا حد امکان در معرض نور خورشید قرار 
نگیرید، اما اغلب افراد تصور می‌کنند که حضور در زیر 
سایه حتی طی ساعات اوج تابش پرتوهای فرابنفش 
)ساعات ۱۰ صبح تا ۱۶( حجم کمتری از پرتوفرابنفش 
را متوجه آنها می‌کند. اگرچه چنین تصوری وجود دارد 
اما باید گفت پرتو فرابنفش از انعکاس محیط پیرامونی 
گرفته می‌شود. به طور مثال، کوهنوردی در یک روز 
برفی سبب می‌شود میزان پرتوگیری به ۱۸۰ درصد 
برسد؛ به نحوی که ۱۰۰ درصد پرتوگیری انجام می‌شود 
و کریستال‌های برف نیز به میزان ۸۰ درصد پرتوها را 
بازتاب می‌کنند. با توجه به این شرایط می‌توان گفت 
ورزشکاران زمستانی جزو گروه‌های پرخطر در مواجهه 

با تابش پرتوهای خورشیدی هستند.

    روزنه
تداوم افزایش دما و مخاطرات پرتوها؛ 

تب تهران  زیر تابش‌های فرابنفش

معاون وزیر و رییس سازمان غذا و دارو گفت: دو مورد از ۴ محصول معرفی شده دافع حشرات 
برای پشه آئدس توسط سازمان بهداشت جهانی، در کشور تولید می شود و در داروخانه ها موجود 
است. دکتر سید حیدر محمدی با بیان این مطلب اظهار کرد: سازمان بهداشت جهانی ۴ محصول 
به‌عنوان دافع حشرات را برای پشه آئدس یا همان عامل بیماری تب دنگی معرفی کرده است تا 
کشورهای دنیا آن را تامین و در دسترس مردم قرار دهند.وی افزود: فراورده‌های دافع حشره آئدس 
یا همان عامل بیماری تب دنگی با نام دیت و IR 3535 شناخته می‌شود که اشکال مختلفی از قبیل 
لوسیون، کرم، قلم و اسپری دارد که نه‌ تنها برای دفع این حشره بلکه برای دفع سایر حشرات از 

جمله مگس، کنه، ساس و... نیز مطرح و مورد استفاده قرار می‌گیرد.

رئیس مرکز ملی تحقیقات حلال سازمان غذا و دارو با بیان اینکه سهم ایران از بازار 
۶ هزار میلیارد تومانی محصولات حلال تنها دو درصد است، گفت: متخصصان کشور 
موفق به تولید گوشت حلال و غیرحیوانی شدند. دکتر حسین رستگار افزود: مصرف 
کالاهای حلال اهمیت ویژه‌ای برای مسلمانان دارد و ما باید تلاش کنیم مردم سفره 
شان از محصولات حلال پر باشد و همچنین حلیت محصولات تولید داخل بررسی و 
نظارت شود.وی با بیان اینکه در توصیه‌های دینی ما به استفاده از محصولات حلال 
تاکید شده است، ادامه داد: گوشت حلال از نظر رعایت شرع در ذبح حیوان و تغذیه 
حیوان و بکارگیری اجزای حیوان در محصولات سلامت محور بویژه سلامت و حلیت 

آن مد نظر قرار میگیرد.
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هزار میلیارد محصول

ئدس در کشور با تیراژ بالا سهم ۲ درصدی ایران از بازار ۶۰۰۰میلیاردی محصولات حلالتولید محصولات دافع پشه آ

      آخرین خبر

رییس سازمان مدارس و مراکز غیردولتی و توسعه مشارکت‌های 
مردمی وزارت آموزش و پرورش درباره برنامه های این مرکز 
درخصوص حمایت از معلمان مدارس غیردولتی توضیحاتی 

ارائه کرد.
»احمد محمودزاده« معاون وزیر آموزش وپرورش و رییس سازمان 
مدارس و مراکز غیردولتی و توسعه مشارکت‌های مردمی وزارت 
آموزش و پرورش در گفت و گو با خبرنگار ایلنا درباره نقش حمایتی از 
معلمان مدارس غیردولتی گفت: در حوزه مدارس غیردولتی نزدیک 

به ۲۱۰ هزار نیروی آزاد داریم و احساس‌مان بر این بود که این پرسنل 
از دو جنبه باید مورد حمایت قرار بگیرد اول اینکه تلاش کنیم تا 
حق و حقوق معلمان مدارس غیر دولتی به درستی پرداخت شود. 
و دیگر اینکه با پیگیری‌های مستمر در قانون جدید ابتدا ساعت 
کار این معلمان را به کاهش ۳۰ ساعت در هفته کاهش دادیم و 
در صدد تامین مطالبات بیمه‌ای این گروه از معلمان هستیم تا در 
قرارداده‌های امسال در بحث سامانه و مشارکت مطابق قانون، تامین 
اجتماعی بیمه معلمین که ۳۰ ساعت در هفته کار می‌کند به صورت 
کامل پرداخت شود که این موضوع مد نظر آموزش و پرورش بود و با 

پیگیری‌های مجدانه مصوبه آن را از مجلس گرفته‌ایم. 
وی افزود: توانمندسازی و صلاحیت حرفه‌ای و تخصصی معلمان 
مدارس غیردولتی مقوله‌ای دیگر بود که به مرحله اجرا در آمد و 
آن را مانند بحث صلاحیت معلمان مدارس دولتی نیز مد نظر قرار 
دادیم و ادامه فعالیت معلمان مدارس غیر دولتی را منوط به گذراندن 
دوره‌های آموزش حین خدمت و اخذ گواهینامه صلاحیت حرفه‌ای 
کرده‌ایم که در حال حاضر ۶۰ ساعت از این کلاس‌ها برگزار شده و 

مابقی آن نیز انجام خواهد شد. 

کاهش ساعت کاری معلم‌های مدارس غیر دولتی با بیمه کامل

      آخرین خبر

نشست هماهنگی و تسهیل ورود خودروهای مسافران و گردشگران 
خارجی با پلاک بین‌المللی به ایران با حضور نمایندگان دستگاه‌های 

مرتبط با موضوع حمل و نقل برگزار شد.
 این نشست با حضور محمدحسین صوفی مدیرعامل کانون جهانگردی 
و اتومبیلرانی، مسلم شجاعی مدیرکل بازاریابی و توسعه گردشگری 
خارجی وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، پیمان 
ساعدی ناظر سامانه راهور معاونت فناوری اطلاعات و ارتباطات فراجا، 
علیرضا صدری خواه مدیرکل دفتر واردات گمرک ایران، کرمی مصمم 

رئیس مرکز فناوری اطلاعات و ارتباطات پلیس راهور فراجا، علی اشرفی 
مدیرکل دفتر فناوری اطلاعات و امنیت فضای مجازی گمرک ایران، 
محسن صفرزاده مدیر ارتباطات و توسعه همکاری‌های بین‌المللی و 
حوریوش عسکری مدیر صدور اسناد و مدارک بین‌المللی کانون 

جهانگردی و اتومبیلرانی، برگزار شد.
در این نشست که در ادامه اقدامات انجام شده پیشین از سوی کانون 
جهانگردی و اتومبیلرانی در راستای کمک به تسهیل و تسریع تردد 
مسافران و گردشگران خارجی با پلاک بین‌المللی در مرزهای کشورمان 
برگزار شد، حاضران در خصوص راهکارهای رفع موانع، ایجاد زیرساخت‌های 
لازم، شناسایی نقاط ضعف و قدرت و هم‌افزایی در این زمینه، بحث و 
تبادل نظر کردند.مدیرعامل کانون جهانگردی و اتومبیلرانی در ابتدای این 
نشست به ابلاغ بخش‌نامه تسهیل تردد و سند انتظار در دولت سیزدهم 
اشاره و اضافه کرد: یکی از محورهای این بخش‌نامه موضوع روان سازی 
تردد اتباع خارجی در مرزهای ایران بود که تا کنون در این زمینه، جلسات 
سازنده‌ای میان کانون و ارگان‌ها و نهادهای مرتبط از جمله پلیس راهور 
فراجا، وزارت راه و شهرسازی، سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای، 

گمرک جمهوری اسلامی ایران و…، برگزار شده است.

فرآیند ورود خودروی گردشگران خارجی به ایران تسریع می شود
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      اینفوگرافی

 مدیرکل دفتر ریاست و هماهنگی امور استان‌های سازمان حفاظت محیط 
زیست گفت: در دولت سیزدهم فقط در هفته محیط زیست جمعا بیش از 

۱۶۷ هزار میلیارد ریال افتتاح پروژه داشتیم.
علیرضا نورمحمدی، در ششمین دوره آموزشی مدیران کل 

ستادی و استانی سازمان حفاظت محیط زیست که در 
سالن همایش های سازمان حفاظت محیط زیست 
برگزار شد، بیان کرد: در حدود کمتر از سه سال 
گذشته پنج جلسه آموزشی مدیران کل ستادی و 
استانی سازمان حفاظت محیط زیست کشور برگزار 
شد که اکنون در ششمین دوره در خدمت مدیران 

ستادی و استانی سازمان هستیم.
وی افزود: ۱۱۴ مصوبه در این جلسات داشتیم که اغلب 

این مصوبات عملیاتی و اجرایی شده است.وی ادامه داد: 
همچنین مجموعا ۱۵ جلسه در دور اول، دوم و سوم جلسات 

منطقه ای در سازمان حفاظت محیط زیست برگزار شده است که در مجموع 
بیش از ۳۱۰ مصوبه در این جلسات داشته‌ایم.نورمحمدی با اشاره به اینکه 
ریاست سازمان حفاظت محیط زیست در طول دولت سیزدهم بیش از 
۹۰ سفر استانی داشت گفت: ماحصل این سفرها بیش از هزار مکاتبه با 
وزارتخانه ها و ارگانهای مختلف دولتی انجام گرفت و به بیش از ۲۹۰ نامه 
نیز پاسخ داده شد که هم به لحاظ کمی و هم به لحاظ کیفی رکود کم 

نظیری به ثبت رسید.
وی تاکید کرد: رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در طول این مدت 
نزدیک به ۱۱۰ جلسه ملاقات مردمی داشت که با حدود ۴۷۰ نفر در این 

جلسات دیدار کرده و دستورات لازم را برای رفع مشکلات مردم صادر کردند.
مدیرکل دفتر ریاست و هماهنگی امور استان‌های سازمان حفاظت محیط 
زیست گفت: در ارزیابی سال ۱۴۰۱ در سامانه سامد و ملاقات چهره 
به چهره مقام دوم و در ارزیابی های دوم و سوم سال ۱۴۰۲ 
موفق به کسب رتبه نخست در دو حوزه مذکور شدیم 

که در نوع خود آمار کم نظیری محسوب می‌شود.
نورمحمدی تصریح کرد: سازمان حفاظت محیط 
زیست مجموعا در سه سال دولت سیزدهم تنها در 
هفته محیط زیست بیش از ۱۶۷ هزار میلیارد ریال 
پروژه افتتاح کرد و این رقم در مقایسه با دولت های 

قبل قابل ملاحظه محسوب می‌شود.
وی به رونمایی از کتاب "سیمای محیط زیست استان 
ها" اشاره و بیان کرد: این کتاب به عنوان منبع اطلاعات 
آماری ۳۱ استان در حوزه های انسانی، طبیعی، دریایی، توسعه 
و آموزش بود که شامل اطلاعات ارزشمندی از جدول نقشه منطقه بندی 
استان ها، گونه های شاخصجانوری و گیاهی و به دو زبان انگلیسی و فارسی 
منتشر شد.وی با تاکید بر ۵۵ پاسخگویی رییس سازمان حفاظت محیط 
زیست در سامانه نظارتی ۶۱۳۳، افزود: در طول دولت سیزدهم ۴ جلسه 
شورایعالی محیط زیست برگزار شد و جمعا ۴۸ مصوبه داشت که منجر به 

گره گشایی از مشکلات مردم در حوزه های مختلف شد.
مدیرکل دفتر ریاست و هماهنگی امور استان‌های سازمان حفاظت محیط 
زیست گفت: ارزیابی نحوه تعامل دفاتر تخصصی ستادی با ادارت کل 

استان ها نیز اعلام شد.

افتتاح بیش از ۱۶۷ هزار میلیارد ریال پروژه در هفته محیط زیست


